ЗВІТ

про роботу 

Тернопіль ХАБ Нове Життя

за період березень 2022р.-вересень 2023р.

Допомагати один одному ми почали з 20 березня 2022 року. Так поступово зародилася ідея створення Тернопіль-ХАБ. За перші 3 місяці роботи в нас було вже два переїзди на нові адреси. Протягом 2022-2023 рр. Громадська організація працювала у приміщенні, розташованому за адресою м.Тернопіль, вул.Текстильна, 28, яке люб'язно надала пані Ольга КОЛОС - Голова ГО «Рідний Край» Тернопільської обл., враховуючи потреби ВПО без орендної плати.

ХАБ «Нове Життя» опікується ВПО з різних областей України. На теперішній час понад 3800 осіб, зареєстрованих в базах ХАБу «Нове Життя» очікують на таку необхідну гуманітарну допомогу. Серед них є особи віком 60+, особи з інвалідністю (44 особи), багатодітні родини, родини з дітьми (345 родин) та родини військовослужбовців тощо. 

У Центрі надання допомоги переміщеним особам концентруються вантажі, які отримує наш ХАБ від інших областей, від закордонних партнерів,  від небайдужих мешканців та волонтерських організацій. 
Членами Громадської організації протягом діяльності ініційовано і проведено ряд заходів, спрямованих на забезпечення потреб внутрішньо переміщених осіб. Так, за 2022 рік отримали гуманітарну допомогу (продуктові набори, товари для дому, посуд, гігієнічні набори, овочі, медикаменти, одяг) 1347 родин. Крім цього було проведено:
· два відвідування театральних вистав (31 особа);

· екскурсії до студії повітряної гімнастики «VenStudio» (25 дітей, частина яких продовжила відвідування студії);

· 9 тренінгів на теми важливі для переселенців, та їх адаптації у новому місті (135 осіб);

· 5 круглих столів за участю представників органів місцевого самоврядування (75 осіб);
· 6 психологічних занять для ВПО, з метою підтримки під час воєнної агресії (65 осіб);

· 2 «круглих столи» з Народним депутатом України Калаур Іваном, за ініціативою переселенців, де обговорили актуальні проблеми ВПО (32 особи).
Два рази волонтери ХАБу відвозили самотнім мамам гуманітарну допомогу індивідуально (продукти та дитячий одяг).

Завдяки співпраці з Благодійним Фондом «Рокада» організували в ХАБі видачу подушок, ковдр та матраців для 106 осіб.

За кілька місяців роботи для потреб ВПО було надано більш ніж 14 тон овочів, 6 тон продуктів та 2 тони одягу. 

ХАБ «Нове Життя»  має прямий зв'язок з військовими частинами та відповідальним особами і має можливість допомагати їм. У 2022 році передали для ЗСУ дві маскувальні сітки та трохи варення.

Провели 5 засідань Громадської Ради, на яких кожного разу були присутні гості та вільні слухачі ВПО (біля 80 осіб).
Волонтери Громадської Організації взяли  активну участь в організації та проведенні фото виставки «НОВІ МЕШКАНЦІ МІСТА ТЕРНОПІЛЬ», яка була проведена в ТЦ ПОДОЛЯНИ в межах проекту «Нові мешканці Тернополя» – шлях від міграції до стабільного розвитку. Проект було реалізовано завдяки фінансовій підтримці Government of Canada та Black Sea Trust for Regional Cooperation, a The German Marshall Fund of the United States.

Участь в проєкті допомогла нашій організації значно покращити комунікації з міжнародними та українськими благодійниками, представниками місцевих урядових та неурядових організацій і таким чином, поліпшити адаптацію членів нашої ГО та багатьох інших переселенців в регіоні.
Весь цей час в ХАБі працює юрист на безоплатній основі, який надає правову допомогу та консультації.

Важливою ланкою роботи Громадської організації є турбота про дітей внутрішньо переміщених осіб. Напередодні Новорічних та Різдвяних свят для них було організовано та проведено 6 новорічних заходів (248 осіб), збір малюнків для Святого Миколая, за які діти отримали подарунки (30 дітей). 
За ініціативою народних депутатів для дітлахів організовано:
· захід з отриманням солодких подарунків та м'яких іграшок (Народний депутат Івана Калаур особисто вітав дітей та дорослих) (36 дітей);
· привітання солодощами, іграшками, сувенірною продукцією (Народні Депутати Максим Ткаченко, Іван Калаур) (116 дітей);

· отримання подарунків у церкві (від члена Громадської Ради Мирошніченко Марини) (8 дітей).
В ХАБі «Нове життя» також не лишили дітей без новорічної казки. Була організована Акція «Олені Святого Миколая», з врученням подарунків які замовляли діти - конкретні подарунки на замовлення - рюкзаки, телефони, планшети, великі м’які іграшки тощо (28 дітей).
Разом з Торгівельним Центром «ПОДОЛЯНИ» проведено Новорічне свято з отриманням солодких подарунків (30 дітей).
Загалом 248 дітей взяли участь у різноманітних активностях, з них подарунки отримали 218 дітей.

Розуміючи потреби внутрішньо переміщених осіб у 2023 році Громадська організація продовжила та розширила свою діяльність.
З перших днів нового року ХАБ «Нове життя» активно включився в роботу. Завдяки ГО «ВПО УКРАЇНИ», Народним депутатам України Ткаченко Максиму та Калаур Івану 355 родин отримали такі важливі речі як: 

· овочі та фрукти;

· супи швидкого харчування;

· варення;

· медичні аптечки;

· термометри;

· ковдри;

· рюкзаки;

·  одяг дитячий та жіночий (понад 5 тон).

Пізніше вони забезпечили 103 родини ВПО газовими плитами, спальними мішками, матрацами,  наборами гігієни та продуктовими наборами.

ХАБ «Нове Життя» з метою покращення фізичного та морального стану забезпечує всім що має п’ять бригад військовослужбовців ЗСУ (57  бригада, Батальйону забезпечення, рота підвозу боєприпасів Донецька обл.; 92 Окрема механізована бригада ім. кошового отамана Сірка; Особовий склад Національної гвардії України, військова частина 3035 тощо).  Регулярно волонтери ХАБу надсилають військовим маскувальні сітки, тактичну медицину, перев’язувальні матеріали, ліки в асортименті, берци, швидке повноцінне харчування, гарячий шоколад, молоко, смаколики, гігієну тощо. Більшість запитів надходить безпосередньо від представників окремих військових частин та бригад: з деякими співпрацюємо з початку заснування ХАБу, деякі звертаються через довіру та поширення відгуків про нас від інших військових, які впевнені в нашій надійності. Маємо вже 5 подяк за надану допомогу та швидке реагування на прохання Збройних сил України. 
ХАБ передав КНП Тернопільській Комунальній міській лікарні № 2 ліки, милиці, памперси для дорослих та інші медичні матеріали; Міській стоматологічній клініці  передали  медичні препарати, гумові рукавички, представникам Соціального захисту населення від Тернопільської міської ради ми віддали 5 ящиків (40  пар, 80 одиниць) нових милиць.

Протягом 2023 року для забезпечення потреб внутрішньо переміщених осіб та їх дітей було надано: макаронів  - 176 мішків по 35 кг (6160кг), понад 10 тон картоплі, одяг, ліки, вітаміни для жіночого здоров’я, 608 кг різних медикаментів, дитяче харчування, дитячі автокрісла, пледи, дитячі горщики, снєки, м’які іграшки, пазли, розмальовки, книжки, продуктові та гігієнічні набори, концентрати для швидкого харчування, одяг, взуття тощо. Дівчинка з м.Харків, район «Салтівка» отримала в нашому ХАБ «Нове Життя» велосипед та іграшки. 
Для ВПО організовані безкоштовні прийоми фахівців з медичної практики: невропатолога, акушер-гінеколога, лікаря УЗД, дерматовенеролога.
У своїй роботі ХАБ не обмежується наданням гуманітарної допомоги тільки ВПО м.Тернопіль. Багато співпрацюємо з ВПО,  які мешкають у дальніх селах Тернопільської області. Навіть з далекого села Підлісці приїхали представники 14 родин (39 осіб, з них 16 діти), які мешкають в гуртожитку і гуманітарна допомога яку вони отримали була для них дуже необхідна. В ці 14 родин увійшли ВПО з Сєверодонецьку, Кремінної, Слов’янська та інших міст Луганської, Донецької та Запорізької областей. Для 10 родин (серед них є молодий батько з 5-ти місячною донькою, мама якої померла) ВПО, які тимчасово проживають у МКП (місто компактного проживання) у селі Мишковичі Великоберезовицької селищної громади, була передана гуманітарна допомога з ініціативи депутата Тернопільської районної ради Тетяні Четвертак за сприяння ХАБ «Нове Життя». Також зверталися за допомогою ВПО із м.Кременця, які її звичайно ж отримали.
Велика увага приділяється родинам, де є діти з обмеженими фізичними можливостями. За підтримки ГО «Іжачок» міста Тернопіль, для родин, що виховують діток з інвалідністю підгрупи А спільно з канадсько-українською БО організовано свято «У серці весна» Було багато подарунків, серед розваг: бульбашкове шоу, аніматори, паперовий дощик, аквагрим тощо. Чотири великих пакунка від Unicef з допомогою було передано для діток з обмеженими можливостями ВПО. 
Тернопільський ХАБ «Нове Життя» продовжує започатковану акцію «Роби добро». Це вже стало доброю традицією для нашого ХАБу. До нас звертається за допомогою місцеве населення м.Тернопіль. Зазвичай це люди які малозабезпечені чи мають особливі потреби. В нашому ХАБі вони отримують допомогу ліками, одягом, взуттям, памперсами для дорослих, продуктами харчування. За допомогою звертаються також родини тернополян, рідні яких наразі в лавах ЗСУ.

Напередодні Великодня Депутат Тернопільської районної ради Тетяна Четвертак, Тетяна Чипіжук-Футерко та В'ячеслав Футерко забезпечили пасками волонтерів ВПО ХАБ «Нове Життя» у місті Тернопіль та ВПО, які проживають у місцях компактного проживання.
Протягом року ВПО мали можливість отримати юридичні консультації, інформаційні послуги,  брати участь у різноманітних заходах: психологічні тренінги, група психологічної підтримки «Трикутник переможця», свята для дітей ВПО, регулярні зустрічі з представниками Тернопільського міського центру зайнятості, які проводилися як на базі ХАБу так і у місті. 
Члени Громадської Ради ВПО УКРАЇНИ в Тернополі, волонтери та ВПО (20 осіб) були запрошені до бібліотеки-філії №8 для дорослих на презентацію книги «Боротьба за українську державність на Тернопільщині 1917-1921рр. Місця пам'яті». Ще 20 осіб соціальної ініціативи «Єднання поколінь» та громадської ради ВПО України ХАБ «Нове Життя» зустрілися на літературному побаченні з письменницею Ганною Андріївною Гайворонською, українською поетесою з Луганщини, у бібліотеці-філії №4 для дітей  на презентації збірки «Ключі від Сонця».

01.06.2023р., на «День захисту дітей», маленькі тернополяни  та маленькі ВПО взялись за руки та об’єднали усю свою силу та любов задля  встановлення рекорду України «Безбар’єрний шлях». Діти ВПО разом з родиною, мали змогу безоплатно подивитися музичну виставу та відвідати безкоштовно дитячі вистави у ляльковому театрі, після чого отримали солодкі подарунки завдяки Волонтерському Центру «Платформа Єдності» та депутату Тернопільської районної ради Тетяні Четвертак.
Дорослі ВПО також не лишилися поза увагою. Вони мали можливість відвідати Тернопільський драматичний театр ім.Т.Г. Шевченко (30 осіб), передивитися документальний фільм про роботу волонтера, якому 76 років, про життя людей в Авдіївці. Взяти участь у благодійному вечорі, де проводився Збір коштів на обладнання для швидкої ЗСУ м. Бережани.
Представники ХАБу,  за запрошенням, були присутні на відкритті церкви «Спасіння».

Ми не просто ВПО, ми нові мешканці файного міста Тернопіль, які інтегруються в громаду та допомагають чим можуть. Наші волонтери восени зробили доріжку із дикого каменю в школі №28, допомогли встановити двері.

На постійних засіданнях Громадської Ради ВПО УКРАЇНИ заслухано звіт про роботу волонтерів, прийнято ряд рішень, які регламентують подальшу співпрацю, обговорення проблем ВПО стало можливим завдяки співпраці з народним депутатом Іваном Калауром. 24.04.2023р. на відкритому засіданні Громадської Ради ВПО запросили до участі Рижкова Анатолія - юриста (м.Лисичанськ) та Харчука Валерія - депутата Рубіжанської міської ради 2010-2020 р.р. (м.Рубіжне), Голову ГО «Антикорупційний фронт», члена правління БФ «Стратегічний розвиток України». На порядок денний винесені питання загального становища внутрішньо переміщених осіб: їх кількість, забезпечення потреб та вирішення проблем ВПО, створення належних умов для забезпечення житлом переселенців ( у засіданні взяло участь 48 родин). 
За ініціативою секретаря Тернопільської міської ради - Гірчака Ігоря Ярославовича  відбувся круглий стіл за участю представників Тернопільської міської ради, начальників відділів квартирного обліку та нерухомості,  соціальної служби, представника Поліції, начальника Центру зайнятості, начальника Територіального центру соціального захисту. Також були запрошені чотири координатори, та керівники потужних гуманітарних ХАБів, які працюють з ВПО у Тернополі. Мета круглого столу -  навчитися працювати ВПО з органом місцевого самоврядування, проінформувати щодо встановленого порядку для отримання ВПО тимчасового житла у м.Тернопіль. Також були розглянуті пропозиції щодо працевлаштування ВПО.

Щодва тижні для ВПО проводиться круглий стіл за участю представників Тернопільської філії Тернопільського ОЦЗ. Мета круглого столу донести інформацію щодо вакансій на робочі місця у м.Тернопіль;  як потрібно стати на облік, які для цього необхідні документи та умови; як отримати ваучер для безкоштовного навчання. Під час круглого столу ВПО  ознайомилися з переліком професій і спеціальностей для навчання, за якими може бути виданий ваучер. 
Протягом року відбулося 6 зустрічей ВПО УКРАЇНИ з Миколою Тасюком, який є помічником народного депутата України Юрія Бойко. На зустрічах були присутні більш 100 осіб, які зараз тимчасово мешкають у файному місті Тернопіль. Були обговорені питання, що виникають у ВПО України, в евакуації. ВПО зазначили, що потребують гуманітарні набори з гігієни, миючі засоби, продукти харчування, корм для тварин, також актуальна потреба у постільній білизні. Микола Тасюк провів особистий прийом громадян.
З 08.08.2023р. ХАБ «НОВЕ ЖИТТЯ» представляє інтереси ВПО України у Раді ВПО при Тернопільській обласній адміністрації.

Завдяки Zachary Thomas Tarrant, Freelance Videographer and Editor, German Marshall Fund знято сюжет про наш ХАБ, його роботу, як ми працюємо, яка реакція на нашу працю ВПО. Керівник ХАБу Ольга Феленко була запрошена на інтерв'ю телеканалу TV4 м.Тернопіль. Обговорювали актуальні питання психологічної підтримки осіб, які постраждали внаслідок російської агресії.
Громадська організація співпрацює з великою кількістю донорів та благодійних організацій, в тому числі міжнародних, які надають необхідну допомогу ВПО у виді продуктів харчування,  одягу, взуття,  ліків тощо. Ми вдячні за допомогу:
· Лілії Вавринів - директору Тернопільської ЗОШ І-ІІІ ст.№28 

· Кашуба Назару Петровичу – заступнику директора з адміністративно-господарської роботи Відокремленого структурного підрозділу «Тернопільський фаховий коледж Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя»

· Роману Власенко - Голові Сєверодонецької Райдержадміністрації  та його першому заступнику Євгену Жданову

· Ігорю Мерені - міському голові міста Підгайці 

· Кізюк Івану Івановичу - голові селищної ради с. Вишгородок Лановецької громади.

· Леоніду Олексійовичу - голові ГО «Ветеранів України у м.Тернопіль»

· Сліпченко Миколі - Голові Кременецької територіальної районної партійної організації ВО «Батьківщина»

· Ользі Колос -  керівнику ГО «Рідний Край» Тернопільській області
· Івану Бугаю - Голові БФ «Брат за Брата До Перемоги»
· Івану Калауру – Народному депутату України

· Ткаченко Максиму - Народному депутату України

· Юрію Бойко - Народному депутату України 

· Миколі Тасюку - помічнику народного депутата України Юрія Бойко

· Тетяні Четвертак - депутату Тернопільської районної ради 

· Куриляк Анатолію - в.о.директора Тернопільської філії Тернопільського обласного центру зайнятості.

· Горохівській Оксані Дмитрівні та  Канаш Марії Василівні -  представникам Тернопільської філії Тернопільського ОЦЗ

· керівнику VenStudio - Венцко Ярославу

· Ользі Гумен - голові ГО «Іжачок» (м.Тернопіль)

· Бондар Олександру Борисовичу - директору БФ «Фонд Відродження Харкова»

· Дроботько Катерині Олександрівні - директору БФ «Гуманітарний штаб Житомир»  

· БФ «Кришталеве джерело»
· БФ «Християнська медична асоціація України»

· БФ «Восток SOS»

· БФ «Renovation»

· БФ «ПОДОЛЯНИ»
· БФ «Любомир від людей для людей»

· БФ «Рокада»
· БФ «Стратегічні відновлення України»
· ГО «Східноукраїнський центр розвитку місцевої демократії» в особі  Макса Данильченко

· ГО «Спілка учасників та волонтерів АТО» в особі Гаврилів Ірини
· ГО «Міжнародна антинаркотична асоціація» в собі Рафальського Ярослава

· ГО «Захисти Україну»
· Міжнародній організації з міграції (МОМ)

· Волонтерському Центру «Платформа Єдності»
· Kharkiv Renovation Fund

· Direct Relief
· Zachary Thomas Tarrant.

· Freelance Videographer and Editor.

· German Marshall Fund

· FUNDACJA POLSKA та Krzysztof Szperkowski - президенту фундації

· Sławomir Rybka - волонтеру

· Доценко Вікторії – волонтеру

· Антохиній ( Хилинской) Тетяні – волонтеру

· Тетяні Чипіжук- Футерко та Ярославу Футерко 
· Полевій Олені
· Мазур Юлії

· Польському Співтовариству "ЕЛЕФАНТ", зокрема волонтерам Агнешці Тейхман , Майї Скурі , Анні Козловскі та волонтерам Данії

· Галині Косинські

· lwona lwka 

· Kerstin Schutze

· Kamil Chmiel

· Svetlana Wilson

· студентам та викладачам юридичного факультету Західноукраїнського Національного Університету м.Тернопіль.
Керівник ГО «Майбутнє України м.Рубіжне» Ольга Феленко, член правління Лапко Ельвіра, волонтер та юрист Феленко Юрій отримали сертифікати від International Police Association Wielkopolska Grupa Wojewodzka uczestniczy w akcji humanitarnej IPA DLA UKRAINY «NIE JESTESCIE SAMI». Крім того вони отримали ДИПЛОМИ ПРО ВИЗНАННЯ від Міжнародної поліцейської Асоціації за видатний внесок у реалізації Гуманітарної акції для України «Ти не сам!».
В серпні 2023 року наша Громадська організація завезла з Польщі 236 інвалідних візки, 27 ящиків (по 15 одиниць в кожному) ортезів та 30 матрасів, які були роздані потребуючим в різних областях України (Житомирська обл., м.Коростень – Феофанія; м.Київ – міська лікарня №11; Київська обл., Гребінковська лікарня; військовий шпиталь м.Ірпінь; Миколаївська обл.; Дніпропетровська обл.; Кіровоградська обл.; м.Біла Церква тощо).

За останній місяць 168 родин отримали допомогу від Міжнародної організації з міграції (МОМ) - набори посуду із н/ж, гігієнічні набори, памперси, господарчі набори (з ліхтариками, каністрами  та іншими необхідними речами), ковдри, матраци, постільна білизна. 450 родин отримали продуктові та гігієнічні набори 2 в 1 (загальна вага однієї коробки 22,7 кг) від Благодійного фонду «Восток SOS». 

Протягом останніх 10 днів понад 100 родин отримали ліки від Благодійного Фонду «Renovation» та  одяг і взуття від Благодійного Фонду «Кришталеве джерело».

Але, на жаль, останнім часом виникли проблемні питання розміщення та діяльності ГО, що унеможливлює в подальшому забезпечення потреб внутрішньо переміщених осіб в частині надання гуманітарної допомоги. Нам повідомили що треба звільнити приміщення! Хаб має договори на гуманітарну допомогу, яка йде до нас найближчим часом. Є допомога від донорів, є небайдужі волонтери ВПО, які працюють вже більше року безкоштовно. Крім того на складах маємо багато різноманітної допомоги для ВПО - одяг, ліки тощо. 

Мінімум три тисячі ВПО Україні, що мешкають у м. Тернопіль та Тернопільській області можуть залишитися без допомоги!
У зв'язку з цим просимо Вас не залишатися байдужими! Особливо дякуємо вам за співчутливе ставлення до потреб ВПО.
