Січень 2024 року почався із завершення ремонтних робіт на відділенні нового ХАБу «Нове Життя». У теплій атмосфері залишку вручили подяки 20 волонтерам, які виявилися надзвичайними не лише у своїй роботі, але й у своїй готовності допомагати та підтримувати інших. Серед особливих подяк були зазначені особи, які зробили значний внесок у розвиток та підтримку ХАБу. Спеціальну вдячність висловлено за надане приміщення голові Тернопільської міської ради Надалу Сергію, а також заступнику голови Гірчаку Ігорю та голові Кременецької районної організації політичної партії ВО «Батьківщина» Сліпченку Миколі у забезпеченні меблями. 
Того ж місяця діти ВПО мали чудову можливість відвідати новорічну театралізовану програму "Ялинка міського голови" у Палаці культури «Березіль» ім. Л. Курбаса, яку організував міський голова м. Тернополя Надал Сергій. Волонтери ХАБу виразили щиру вдячність за запрошення та підтримку волонтерці Яні Шкуратовій. Завдяки допомозі представників «ЗАХІД ФРУКТ» Кардаша Олега, Качмара Романа і Романів Володимира, надійшла значна кількість допомоги у вигляді свіжих овочів, які змогли отримати 160 родин. Окрему подяку висловлено за надання сумок, рушників та памперсів для внутрішньо переміщених осіб, наданих волонтерами Джамалою та Іриною з Америки. Усе це до ХАБу допомогли доставити представники ГО «ЗНАЙ ЦЕ» на чолі з Іриною Гаврилів, яка завжди готова допомогти, незважаючи на будь-які умови. 
Крім цього, завдяки народному депутата України Юрію Бойко та БФ «Кришталеве джерело», більше 55 родин переселенців у нашому ХАБі отримала продуктовий набір з 600 гр паштету, 5 кг макаронних виробів, два відра рису, а також додатково одяг та взуття. Наступного дня 35 родин отримало такі необхідні в наш час ліки, надані БО «Renovation» за сприяння Тетяни Антохіної та Вікторії Доценко. Вже традиційно до нас завітала мобільна  бригада лікарів Червоного Хреста, що проводить прийоми для ВПО. Того ж дня до нас приїздили журналісти з Києва для того, щоб зняти сюжет про діяльність нашого волонтерського ХАБу «Нове Життя», в тому числі роздачу подарунків у вигляді цукерок та пательнь від БО «Українські діти в біді» тим переміщеним особам, що мешкають у гуртожитках, є багатодітними або є родинами військовослужбовців. Самим військовим було відправлено 15 ящиків гуманітарної допомоги у вигляді ліків та харчів. 
Завдяки ініціативі ГО «Центр» Жіночі Перспективи» та National Democratic Institute 50 переміщених осіб мали можливість долучитися до проекту «Підвищення громадської толерантності та чутливості до жіночого лідерства, а також культивування потенційних активісток, шляхом надання успішних прикладів». Особливо дякуємо спікерам Ларисі Зданевич та Ірині Столярчук за важливі меседжі і вагомі дослідження жіночого лідерства в політичному та економічному житті країни. Але, крім заходів для дорослих, в ХАБі традиційно проходять заходи і для діток ВПО. Так, вже другий рік підряд Олені Святого Миколая привозять подарунки нашим маленьким переселенцям і цього року здійснили мрії 39 дітей. Наостанок, наші друзі подарували нам прапор та шеврони, що тепер прикрашають наш ХАБ. Наступною подією стали запрошення наших волонтерів на концерт-виставу Наталі Могилевської, за квитки на який щиро дякуємо організатору, Віталію Новосаду, та пані Тетяні! 
	У лютому наші ВПО мали змогу в черговий раз доєднатися до круглого столу з представниками Центру Зайнятості м. Тернопіль та отримати важливу інформацію щодо працевлаштування та можливості отримати ваучер на навчання, підвищення професійної кваліфікації або відкриття власного бізнесу. Того ж дня 182 родини внутрішньо переміщених осіб отримали велику гуманітарну допомогу від наших партнерів ГО «Знай це» на чолі з Іриною Гаврилів, БФ «Кришталеве джерело», БФ «Renovation» у вигляді свіжих огірків, 500 гр часнику (9 шт.), 5 кг макаронних виробів, паштету з курячої печені, ліки та вітаміни, а також одяг і взуття для дітей та дорослих. Додатково, завдяки  пані Ірині та ГО «Знай це», переселенці змогли отримати не менш важливі подарунки у вигляді соусів, вафель, кави, корма для котів та інше. 
	Культурне життя ХАБу того місяця було досить насиченим. Так, для батьків та дітей з числа ВПО, військовослужбовців та їх родин у приміщенні центральної дитячої бібліотеки м. Тернопіль організація «Україна-Словенія: дружній простір» організував художні вечори та арт-ігри «Чарівні фарби» від художника, організатора та мецената благодійних акцій і заходів Рустама Давлетова. Крім цього, під час події проводилися психосоціальні та психотерапевтичні групові тренінги з психологом, консультантом та гештальт-терапевтом Світланою Гліган. Усі картини, що були намальовані учасниками, було вивішено на одну стіну у ХАБі у єдиний «Килим Перемоги». Пізніше проведено лекцію щодо питань цукрового діабету та гіпертонії, обізнаність про які є дуже корисною не тільки для тих, хто вже має ці захворювання. З ініціативи голови ГО «Медіаспільнота «Файне місто» Марії Пачковської та їх партнерів, радіо «Файне місто 106,8 FM» було проведено екскурсію для 15 дітей ВПО про зйомку та монтаж документальних фільмів, програм, про роботу відділу новин та роботу радіо. І в кінці цього місяця відбулася надзвичайно важлива для нашого ХАБу подія – відкриття нового приміщення, яке ми сумістили з відкриттям виставки «Історія боротьби за гідність: Донецькому майдану 10 років» яка була ініційована активним переселенцем Володимиром Березіним. Попередньо цю банерну експозицію, яку було створено донеччанином, істориком, політологом, літературознавцем Станіславом Федорчуком ще до 2022-го року, експонували у Львові та Києві та інших населених пунктах країни. Відтак, свою незламність та бажання змінювати світ на краще, починаючи з кожної громади, вкотре доводять внутрішньо переміщені особи, які знайшли новий дім у м. Тернопіль. Розміщення Гуманітарного ХАБу «Нове Життя» Громадської організації «Майбутнє України м. Рубіжне» у новій локації стало можливим завдяки підтримці Тернопільської міської ради, а саме Голові Сергію Надалу та його першого замісника Ігоря Гірчака. Це місце підтримки та допомоги внутрішньо переміщеним, постраждалим особам, створене ВПО УКРАЇНИ, які об'єдналися заради єдиної ідеї. На заході по відкриттю голова Кременецької районної організації політичної партії ВО "Батьківщина"  Микола Сліпченко вручив керівниці ХАБу подяку від Харківської ГО «Акварена», що має велике значення для всього волонтерського колективу. Окремо хочемо подякувати Голові Ради з питань ВПО при ТОВА Яні Шкуратової за допомогу та підтримку в організації відкриття ХАБу та виставки, саме завдяки таким людям ВПО України є носіями незламності та бажання змінювати світ на краще.  
У березні відбулося засідання Ради ВПО – волонтерів, що працюють в ГО «ТернопільХАБ Нове життя», зосереджене на обговоренні подальшої роботи. Було прийнято рішення про більш часте проводження тренінгів та майстер-класу для дітей ВПО. Незабаром після затвердження плану роботи ХАБу «Нове Життя» на 2024 рік було сформовано Telegram канал, з якого наші ВПО можуть дізнаватися більше про роботу волонтерів та допомогу, яку ми надаємо. У зв’язку зі збільшення запитів, необхідністю придбати різну допомогу для ВПО, спростити логістику та надання більшого обсягу допомоги, шостого березня сталася ще одна важлива подія – реєстрація нашого ХАБу в якості Благодійного Фонду «Тернопіль ХАБ – НовеЖиття»! 
Цього місяця в ХАБі відбувалися не менш цікаві заходи. Так, було проведено майстер-клас, інтелектуальні ігри та розваги для дітей ВПО, в тому числі виготовлення аплікацій, настільні ігри, розмальовки та подарунки. Захід було розраховано на 20 дітей, а прийшло 26. З ними на психологічний тренінг та юридичні консультації прийшло 30 дорослих, загалом – 56 осіб. Наступного дня 25 осіб з числа ВПО безкоштовно відвідали концерт молодого поп-рокового гурту Fenix Band завдяки організації креативного кластеру «Na пошті». З причини змінення порядку призначення соціальної допомоги людям зі статусом внутрішньо переміщених осіб, 23 людей відвідали засідання круглого столу за участі представників Центру Зайнятості м.Тернопіль у приміщенні ХАБу та змогли отримати послуги з пошуку роботи, організації професійного навчання та надання грантів на започаткування або розвитку вже існуючого бізнесу, тощо. На 210-ту річницю від дня народження Тараса Григоровича Шевченка нашими волонтерами було організовано літературний захід, на якому відбувалося читання віршів великого Кобзаря та активне обговорення актуальності його пророцької творчості у наш час. В той же день, з допомогою наших партнерів «КУТОР ЦЕНТР розвитку освітніх закладів області», проєкту «Nachbar_in_not» та Тетяні Четвертак відбувся виїзд фахівців на громади для забезпечення якісних послуг внутрішньо переміщеним особам, які проживають в районі. 
На вихідних робота ХАБу зосереджувалася на формуванні продуктових наборів для переселенців, що стало можливим завдяки співпраці з нашими донорами. Дякуємо за продукти харчування та кошачий корм ГО «ЗНАЙ ЦЕ» та БФ «Кришталеве Джерело». Наступного дня ХАБ «Нове Життя» спільно з командою ТатоХаб Тернопіль провели психологічний тренінг для дорослих “Як говорити, щоб мене почули?». Вчились слухати, перефразовувати, шукати компроміси та посилено позитивно спілкуватися, а поки батьки працювали з психологом, ми підготували для малечі майстер-клас «Весняні курчата». Крім цього, було проведено зустріч з Головою Тернопільської обласної ради Болещук Володимиром Миколайовичем. Дякуємо пану Володимиру та пані Тетяні Четвертак за довготривалу співпрацю та підтримку ВПО з перших днів повномасштабного вторгнення та професійну допомогу і підтримку, надану переселенцям. На заході також були присутні представники Червоного Хреста, що розповіли, яку допомогу ВПО можуть отримати від їх організації та куди можуть для цього звернутися; згодом на базі ХАБу допомогу від організації отримало 49 родин. Крім цього, від імені організації до нас завітала для індивідуальних консультацій для відвідувачей нашого простору психологиня Червого Хреста Марія Харкава, що надавала відповіді на питання переселенців та консультації у зв’язку з їх обставинами. 
ВПО Тернополя активно залучаються до культурно-масових заходів. Так, за сприяння Тетяни Басюк, яка завжди допомагає з відвідуванням концертів, переселенці мали змогу відвідати концерт Михайла Грицкана та Катерини Бужинської. А згодом усі бажаючі з числа ВПО і волонтерів взяли участь у онлайн проєкті «Олімпійська Вітальня», а гостем заходу був президент Української федерації учнівського спорту Роман Греба. Завдяки нашим благодійникам із Німеччини БО «Українські діти в біді» і її представникам Манфреду та Юлії Шефер родини, що проживають у МКП мали змогу отримати таку необхідну переселенцям побутову техніку: холодильники, мікрохвильовий, пральні машини та печі. До допомоги нашому ХАБу залучалися і місцеві жителі: так, анонімний тернополянин забезпечив наше приміщення шафами. Для покращення умов надання допомоги було вирішено організувати у приміщенні ХАБу дитячу кімнату на прохання батьків ВПО. 27 березня 20224 року керівниця «Тернопіль ХАБ-НовеЖиття»  Феленко Ольга Данилівна взяла участь у засіданні Ради ВПО при Тернопільської міській раді. На засіданні було розглянуто загальний стан ситуації щодо реєстрації та виплат ВПО, нові виклики які пов'язані з організацією евакуаційних процесів в регіоні. Крім цього, відбулася презентація Інформаційно-координаційної платформи для ВПО в м. Тернопіль та Тернопільській області; обговорили перспективи  інтеграції «ВПО УКРАЇНИ», у громаду файного міста Тернопіль. 
У квітні робота ХАБу почалася з ремонту вуличних сходів нашого приміщення, дякуємо ТЦ Епіцентру за надані матеріали! Керівник «Тернопіль ХАБ – НовеЖиття» Феленко Ольга Данилівна взяла участь у засіданні Робочої групи з числа представників громадського сектору, ВПО, які є членами ради з питань ВПО при ТОВА, де обговорили проблеми вимушено переселених осіб на цей час та перспективи отримання житла. Крім цього, того ж дня було проведено круглий стіл із юристом із «Карітасу», на якій ВПО отримали консультації з питань житла і спадщини та відповіді на індивідуальні запитання. З метою проаналізувати виконану роботу та обговорити нові завдання для забезпечення допомоги для переселенців відбулося засідання Ради волонтерів ВПО «ТернопільХАБ – НовеЖиття». Під час заходу «Час відважних», що відбувалося NA ПОШТІ, 20 волонтерів підтримали матір загиблого героя Ролдугіна Євгенія, що загинув, рятуючи побратимів, придбали книгу загиблого воїна та запросили всіх бажаючих переселенців долучитися до вшанування пам’яті героя. Також ВПО запрошувалися на безкоштовні консультації психолога від Тернопільської обласної організації Товариства Червого Хреста України, за підтримки Норвезького Червоного Хреста, що надає можливість населенню отримати безкоштовні індивідуальні консультації психолога. 
Цього ж місяця у ХАБі почала працювати дитяча кімната, в перший день якої з дітками ВПО працювала психологиня Юля Сатишева. Крім того, було організовано заняття з української мови, що допоможуть здобути та закріпити знання з рідної мови, а за проводження курсів дякуємо досвідченій вчительці української мови та літератури Морозівського ліцею Міловської селищної ради. Діяльність ХАБу не обмежується вищеописаними сферами, так, наші волонтери в’яжуть шкарпетки та плетуть килимки, щоб відправити їх нашим захисникам. І вже традиційно в ХАБі з нашими ВПО працювали психологи «Карітас» на тему «Вирішую конфлікти. Будую мир навколо себе», допомагаючи переселенцям впоратися з актуальними життєвими складнощами. 22 квітня 2024 року БФ «Тернопіль ХАБ-НовеЖиття», в особі Феленко О.Д. підписали МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВРОБІТНИЦТВО з Тернопільською міською Радою у особі Голови Тернопільської міської ради - Надала Сергія. Дякуємо Тернопільській міській раді у лиці Сергія Надала та його замісника Ігоря Гірчака за підтримку, співпрацю, небайдужість та людяність. та допомогу внутрішньо переміщеним особам, які постраждали внаслідок російської агресії і мешкають у файному місті Тернопіль. Особливо за ноутбук, такий необхідний для повноцінної та автономної роботи нашого ХАБу. 
	Напередодні великого свята Пасхи відбувся майстер-клас «Великодня писанка» на локації Центру Науки Теронополя. Захід було організовано Тернопільською міською радою за координації Управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради та спільно з молодіжними громадськими організаціями громади. 14 осіб із числа ВПО, якими опікується «Тернопіль ХАБ-НовеЖиття» із задоволенням відвідали цей захід та отримали море позитивних емоцій. В той період було підписано Меморандум з Тернопільським Благодійним Фондом «Карітас» для співпраці на благо вимушених переселенців, а керівник «Тернопіль ХАБ-НовеЖиття» взяла участь у позачерговому засіданні ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Тернопільській обласній військовій адміністрації.	 Наш ХАБ надає індивідуальну допомогу не лише з психологічних питань. Так, багатодітна мати з м. Рубіжного, Луганська область, отримала новий планшет для дітей, а пані Ніна Мазур з Тернополя отримала продуктовий набір та обрала собі сумку. Завдяки волонтерам Оксані та Ірині Гаврилів, мали змогу очікувати гуманітарну допомогу від ГО «ЗНАЙ ЦЕ», і провели прибирання на території ХАБу, щоб того ж дня успішно провести видачу допомоги: продукти харчування та одяг. День був насичений через велику кількість людей та велику кількість роботи, необхідно були прийняти два автобуси з допомогою, видати продуктові набори та передати нашим військовим ліки. Завдяки допомозі Ю.А. Бойко та його помічника М.Тасюка  привезли 20 тонн гуманітарної допомоги і видали 36 родинам картоплю, цибулю та капусту. 
	Травень почався з нових, але вже традиційних психологічних консультацій для переселенців. Дякуємо Товариству Червоного Хреста та БО БФ «Карітас» за психологічну допомогу ВПО УКРАЇНИ! Було проведено видачу свіжих овочів для переміщених осіб завдяки нашим іноземним партнерам, американському фонду «Hearts for Ukraine», британському фонду «Yorkshire Aid Convoy» та Євгену Тарасову, а також Українському фонду зі складом та прийомом вантажу, відправлення НП Фонд Освітніх Ініціатив. Того ж дня волонтери ХАБу долучилися до збору на рефрижератор для автомобілю для перевезення тіл загиблих героїв «На Щиті», який проводила ГО «ЗНАЙ ЦЕ» на чолі з Іриною Гаврилів та підтримали наші переселенці. Для останніх було проведено урок української мови, завдяки Мар’яні Плотніковій, та проведено видачу гуманітарної допомоги, яку отримало 38 родин, загальним обсягом 100 осіб. На ній діти ВПО додатково отримали солодощі від ГО «ЗНАЙ ЦЕ» та NGO «KNOW IT», які надали для видачі продуктові набори з овочів (картопля, морква, буряк), соусів та додатково засоби особистої гігієни. Також завдяки нашим новим друзям з Данії та особисто Сергію Гончаруку, наш ХАБ мав змогу отримати таку важливу допомогу, як ліки, засоби гігієни, одноразові халати, маски для обличчя тощо. 
	Склад волонтерів поповнився двома новими переселенками з Запорозької області, а список наших друзів доповнили «FUNDACIA VIKTORIIA» на чолі к Вікторією Доценко і Ольга Іляш з м. Львів. Завдяки ним та нашим давнім партнерам БФ «Кришталеве джерело», ГО «ЗНАЙ ЦЕ», NGO "KNOW IT" відбулася нова видача у співпраці з ГО «ФайнаДія»: 208 родини, загальною кількістю 628 особи, 84 з яких прибули з Гусятинського району, мали змогу отримати продуктовий набір з тушонки, олії, муки, картоплі, яблук, цибулі і т.д. А в День Вишиванки відбувся черговий урок української мови з нашою вчителькою пані Мар’яною, після якого переселенці мали змогу знову відвідати індивідуальні консультації з психологом на ХАБі. Завдяки компанії «Ексклюзив» та Геннадію Солодову 105 осіб з числа «ВПО УКРАЇНИ» отримали унікальну можливість відвідати чудову виставу, за білети на яку окремо дякуємо пані Тетяні. ХАБ продовжує розширювати горизонти своєї діяльності, тому відтепер співпрацює з ГО «МАРІУПОЛЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ ЖІНОК «БЕРЕГИНЯ», діяльність яких спрямована на допомогу через рядки газет для поліпшення психічного та морального стану населення та розповсюдження цікавих та корисних відомостей – цього разу про пошуки стабільності в умовах нестабільності. Крім цього, велику підтримку надають переселенцям і місцеві жителі: щиро дякуємо Катерині Лиходій із м. Львів, завдяки розкішному подарунку якої переселенка-випускниця 11 класу Альона Коваленко з окупованого м. Енергодар отримала нову, гарну вишиванку. Одинадцятикласниця спеціально для волонтерів намалювала та подарувала малюнок із зображенням Героя України Олександра Мацієвського. 
Але на цьому діяльність ХАБу не закінчується: щиро дякуємо дівчатам «Павучкам», які допомагають збирати відправлення для наших військових своїми ковриками, пані Наталі, яка принесла м’яку іграшку для дитячого простору «Тернопіль ХАБ - НовеЖиття» та небайдужим переселенцям, які допомагають та підтримують нас, допомагаючи з ремонтом приміщень та фасаду. Разом з тим, надання гуманітарної допомоги продовжувалося. Було підготовлено 90 пакунків по 15 кг для 90 родин, ще 44 родини (99 осіб) мали змогу отримати одяг для дорослих та дітей, а також продуктові набори. Того ж дня волонтери відправили гуманітарну допомогу для наших воїнів. 
[bookmark: _GoBack]На початку літа ХАБ продовжив роботу над оновленням фасадів робочих приміщень і, після цього, на базі проводилися безоплатні телемедичні консультації від Шпиталю Шептицького, що станом на зараз вже допоміг понад 40 000 особам. Завдяки допомозі Шпиталю, наші ВПО мали змогу отримати консультації сімейного лікаря, медсестри, невролога, хірурга, дерматолога, кардіолога, офтальмолога, лора та зробити УЗД, з застосуванням новітніх технологій. Також на ХАБі можна отримати психологічну допомогу від пані Марії, психолога від Червоного Хреста, а завдяки пані Катерині Лиходід-Стахурській наші переселенці можуть вибрати для себе новий, якісний одяг. Продовжуються видачі продуктових наборів допомоги: так, 76 родин мали змогу отримати тушонку, муку, олію, макарони та горох, а дві родини з віддаленого села на Тернопільщині спеціально приїхали до нас по допомогу. Пізніше 51 родина мала змогу отримати вафлі, майонез та сухі сніданки. Дякуємо за допомогу та підтримку БФ «Кришталеве джерело», ГО «Знай Це» в особі пані Ірини та Івана Гаврилів, Fundacja Viktoriia в особі Вікторії Доценко, а також друзям з-за кордону: Фонду «Hearts for Ukraine» з Америки, «Yorkshire Aid» з Британії та окремо Юджину Тарасову. Наш волонтерський центр продовжує надавати допомогу не тільки місцевим переселенцям – було зібрано 13 посилок гуманітарної допомоги для цивільних на прифронтових територіях та 6 для наших військових, а пізніше мали змогу допомогти нашим пораненим захисникам у лікарні. Наприкінці місяця відправили енергетики, майонез, воду, мівіну, вафлі, кетчуп, соєвий соус та інші продукти, а також ліки хлопцям на передову, і ще - інвалідний візок до Києва. Також відвезли гуманітарну допомогу двом родинам з дітьми та людьми похилого віку до с. Кутківці. Того ж місяця ми знайшли нових друзів і колег та стали співпрацювати з ГО «Маріупольська асоціація жінок «Берегиня». 
Наші волонтери та переселенці продовжують брати участь у культурному житті міста. Завдяки OlegArt Production - Concert & Booking Agency 20 осіб мали змогу відвідати концерт Максима Бородіна «Якби не ти» в Тернополі. Благодійний фонд «Тернопіль ХАБ - НовеЖиття» взяв участь у міському заході, присвяченому Всесвітньому дню біженців «Моє минуле, теперішнє, майбутнє», який відбувся 20 червня 2024 року, та отримав порядку від Тернопільської обласної військової адміністрації. На заході волонтери представили власноруч створені вироби для військових на передовій, провели майстер-класи для охочих з в’язання килимків та шкарпеток. Декілька килимків ручної в’язки ми подарували бажаючим. Молодші гості мали змогу отримати солодкі подарунки та іграшки за декламування патріотичних віршів та співання українських пісень. Завдяки друзям та партнерам змогли створити свято не тільки дітям, а й дорослим – солодощам були раді усі ВПО України, що завітали до нашого намету. Шалений попит серед хлопців викликали наші патріотичні інсталяції. На головній площі міста від нашого благодійного фонду ВПО з міста Святогірська – неймовірні мама і донька Новікови Олена та Ангеліна виконали «Іспанський танок» (синтезатор та гітара). Всі бажаючі змогли скуштувати домашні пиріжки, а також справжні українські віргуни від переселенців тощо. Протягом місяця на базі ХАБу проводилися майстер-класи, інтелектуальні ігри та розваги для дітей. Батьки дітей могли долучитися до тренінгу з психології та отримати юридичні консультації.  
