Звіт про роботу ХАБ «Нове життя» м. Тернопіль за 2023 рік
Добро і милосердя – це два крила, на яких тримається людство.
Допомагати один одному ми почали з 20 березня 2022 року. Так поступово зародилася ідея створення Тернопіль-ХАБ. За перші 3 місяці роботи в нас було два переїзди на нові адреси. Протягом 2022-2023 рр. Громадська організація працювала у приміщенні, розташованому за адресою м.Тернопіль, вул.Текстильна, 28, яке люб'язно надала пані Ольга КОЛОС - Голова ГО «Рідний Край» Тернопільської обл., враховуючи потреби ВПО без орендної плати. З листопада 2023 р. ХАБ «Нове Життя» має в користуванні два робочих приміщення (ремонт в яких зроблено протягом місяця власними силами): склад для зберігання продуктових наборів за адресою м. Тернопіль, вул. Текстильна, 18 та офісне приміщення по вул. Золотогірська, 16, яке надано у користування ХАБу завдяки підтримки мерії м.Тернопіль для проведення тематичних заходів, зустрічей, тренінгів та прийому мобільної бригади Тернопільської обласної організації Товариства Червоного Хреста України за підтримки Червоного Хреста Норвегії. 
Другий рік поспіль ХАБ «Нове Життя» опікується ВПО з різних областей України. На теперішній час понад 3000 осіб, зареєстрованих в базах ХАБу «Нове Життя» отримують таку необхідну гуманітарну допомогу. Серед них є особи похилого віку, особи з інвалідністю, багатодітні родини, родини з дітьми, мешканці міста та прилеглих поселень, що потребують допомоги. Величезна увага приділяється питанням допомоги учасникам АТО, їхнім сім’ям. 
Ми дуже вдячні за співпрацю благодійним фондам та громадським організаціям, з якими творили цей рік: 
· БФ «Українські діти в біді» (Німеччина, м. Бранденбург)
· БФ «Кришталеве джерело»
· БФ «Християнська медична асоціація України»
· БФ «Восток SOS»
· БФ «Renovation»
· БФ «ПОДОЛЯНИ»
· БФ «Любомир від людей для людей»
· БФ «Рокада»
· БФ «Стратегічні відновлення України»
· ВО «Батьківщина» в особі Миколи Сліпченка
· Волонтерському Центру «Платформа Єдності»
· ГО «Східноукраїнський центр розвитку місцевої демократії» в особі  Максима Данильченка
· ГО «Спілка учасників та волонтерів АТО» в особі Ірини Гаврилів 
· ГО «Міжнародна антинаркотична асоціація» в особі Ярослава Рафальського 
· ГО «Захисти Україну»
· Міжнародній організації з міграції (МОМ)
· Міжнародній організації IREX разом з українським благодійним фондом «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» (SSS) за підтримки державного департаменту США.
· Польському Співтовариству "ЕЛЕФАНТ", зокрема волонтерам Агнешці Тейхман, Майї Скурі, Анні Козловскі та волонтерам Данії
· Тернопільській обласній універсальній науковій бібліотеці
· Тернопільському обласному центру зайнятості 
· ТОВ «Епіцентр К» м.Тернопіль
· Церкві «Боже Слово» 
та всіх тих, кого ми волею випадку могли не згадати. 

Велика вдячність нашим донорам та фандрейзерам: 
· Голові Тернопільської міської ради Сергію Надалу
· Заступнику голови Тернопільської міської ради Ігорю Гірчаку
· Народному депутату Івану Калауру
· Народному депутату Юрію Бойко
· Депутату Тернопільської районної ради Тетяні Четвертак 
· Голові ГО «Іжачок» Ользі Гумен
· Голові ГО «Антикорупційний фронт» та члену БФ «Стратегічний розвиток України» Валерію Харчуку
· Директору Тернопільської програми фестивалю «Jazz Bez» Олегу Макогіну
· Юристу Анатолію Рижкову
· Директору Тернопільської ЗОШ І-ІІІ ст.№28 Лілії Вавринів
· Заступнику директора з адміністративно-господарської роботи Відокремленого структурного підрозділу «Тернопільський фаховий коледж Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя» Кашуба Назару Петровичу
· Голові Сєверодонецької Райдержадміністрації Роману Власенко та його першому заступнику Євгену Жданову
· Міському голові міста Підгайці Ігорю Мерені
· Голові селищної ради с. Вишгородок Лановецької громади Кізюку Івану Івановичу
· Голові ГО «Ветеранів України у м.Тернопіль» Леоніду Олексійовичу
· Керівнику ГО «Рідний Край» Тернопільській області Ользі Колос
· Голові БФ «Брат за Брата До Перемоги» Івану Бугаю
· В.о.директора Тернопільської філії Тернопільського обласного центру зайнятості Куриляк Анатолію
· керівнику «VenStudio» Ярославу Венцко 
· Директору БФ «Фонд Відродження Харкова» Бондару Олександру Борисовичу 
· Директору БФ «Гуманітарний штаб Житомир» Дроботько Катерині Олександрівні
· Kharkiv Renovation Fund
· Direct Relief
· Zachary Thomas Tarrant.
· Freelance Videographer and Editor.
· German Marshall Fund
· FUNDACJA POLSKA та Krzysztof Szperkowski - президенту фундації
· студентам та викладачам юридичного факультету Західноукраїнського Національного Університету м.Тернопіль
· Волонтерам Вікторії Доценко, Тетяні Чипіжук-Футерко, Ярославу Футерко, Тетяні Басок, Sławomir Rybka, Тетяні Антохиній (Хилинскій), Олені Полевій, Юлії Мазур, Галині Косинські, lwona lwka, Kerstin Schutze, Kamil Chmiel, Svetlana Wilson
· Благодійникам: Юлії та Манфреду Шефер, Олегу Макогіну 
· Організаторам: Андрію Лоїку, Олександру Пеньківському, Генадію Солодову і всім-всім, хто наближає перемогу. 
ХАБ «Нове життя» безмежно вдячний давньому партнеру – Миколі Сліпченко, голові Кременецької районної організації політичної партії ВО «Батьківщина» за надані меблі для приміщень ХАБу. 
Окрема подяка ТОВ «ЕПІЦЕНТР К» м.Тернопіль за неоціненну та суттєву допомогу під час ремонту приміщення офісу (двері – 6 шт, стільці офісні – 10 шт, жалюзі – 6 шт, фарба для стін та вікон, сантехніка тощо) та виготовлення двох вивісок з назвою ХАБу.  
Ґречно дякуємо за безкорисливу допомогу церкви «Боже Слово» у виготовлення нової кухні для нашого офісу. 
Керівником та волонтерами ХАБу «Нове життя» протягом звітного періоду ініційовано та проведено ряд заходів, спрямованих на виконання основних завдань.
Для ВПО організовані безкоштовні прийоми мобільних бригад Товариства Червоного Хреста України у складі: сімейного лікаря, медичної сестри,  лікаря-гінеколога та психолога. Звернувшись до спеціалістів мобільної бригади, можна отримати наступні послуги: консультації сімейного лікаря з подальшими рекомендаціями, лабораторні дослідження (аналіз крові на глюкозу), інструментальні дослідження (електрокардіографія, пікфлуометрія), медикаменти для лікування гіпертонічної хвороби, ІХС, цукрового діабету ІІ типу та ін; перша психологічна допомога, підвищення психосоціальної обізнаності щодо умов збереження психічного здоров’я (зниження тривоги, адаптація, дитячо-батьківські та подружні стосунки, особистісна криза), психосоціальна підтримка; допологова та післяпологова консультація, обговорення можливих варіантів планування сім’ї, інформування про ризики/переваги кожного методу контрацепції тощо. 
Протягом 2023 року для забезпечення потреб внутрішньо переміщених осіб та їх дітей було надано: макаронів  - 176 мішків по 35 кг (6160кг), понад 10 тон картоплі, одяг, ліки, вітаміни для жіночого здоров’я, 608 кг різних медикаментів, дитяче харчування, дитячі автокрісла, пледи, дитячі горщики, снєки, м’які іграшки, пазли, розмальовки, книжки, продуктові та гігієнічні набори, концентрати для швидкого харчування, одяг, взуття тощо. Дівчинка з м.Харків, район «Салтівка» отримала в нашому ХАБ «Нове Життя» велосипед та іграшки.  
У своїй роботі ХАБ не обмежується наданням гуманітарної допомоги тільки ВПО м.Тернопіль. Багато співпрацюємо з ВПО,  які мешкають у дальніх селах Тернопільської області. Навіть з далекого села Підлісці приїхали представники 14 родин (39 осіб, з них 16 діти), які мешкають в гуртожитку і гуманітарна допомога яку вони отримали була для них дуже необхідна. В ці 14 родин увійшли ВПО з Сєверодонецьку, Кремінної, Слов’янська та інших міст Луганської, Донецької та Запорізької областей. Для 10 родин (серед них є молодий батько з 5-ти місячною донькою, мама якої померла) ВПО, які тимчасово проживають у МКП (місто компактного проживання) у селі Мишковичі Великоберезовицької селищної громади, була передана гуманітарна допомога з ініціативи депутата Тернопільської районної ради Тетяні Четвертак за сприяння ХАБ «Нове Життя». Також зверталися за допомогою ВПО із м. Кременця, які її звичайно ж отримали. ВПО з міста Харків, яка зараз мешкає у Чортківському районі /м. Борщів/ отримала продукти, ліки, смаколики, памперси для дорослих (у родині 6 осіб, є діти та інваліди).
Велика увага приділяється родинам, де є діти з обмеженими фізичними можливостями. За підтримки ГО «Іжачок» міста Тернопіль, для родин, що виховують діток з інвалідністю підгрупи А спільно з канадсько-українською БО організовано свято «У серці весна» Було багато подарунків, серед розваг: бульбашкове шоу, аніматори, паперовий дощик, аквагрим тощо. Чотири великих пакунка від Unicef з допомогою було передано для діток з обмеженими можливостями ВПО. 
Тернопільський ХАБ «Нове Життя» продовжує започатковану акцію «Роби добро». Це вже стало доброю традицією для нашого ХАБу. До нас звертається за допомогою місцеве населення м.Тернопіль. Зазвичай це люди які малозабезпечені чи мають особливі потреби. В нашому ХАБі вони отримують допомогу ліками, одягом, взуттям, памперсами для дорослих, продуктами харчування. За допомогою звертаються також родини тернополян, рідні яких наразі в лавах ЗСУ.
Напередодні Великодня Депутат Тернопільської районної ради Тетяна Четвертак, Тетяна Чипіжук-Футерко та В'ячеслав Футерко забезпечили пасками волонтерів ВПО ХАБ «Нове Життя» у місті Тернопіль та ВПО, які проживають у місцях компактного проживання.
Протягом року ВПО мали можливість отримати юридичні консультації, інформаційні послуги,  брати участь у різноманітних заходах: психологічні тренінги, група психологічної підтримки «Трикутник переможця», свята для дітей ВПО, регулярні зустрічі з представниками Тернопільського міського центру зайнятості, які проводилися як на базі ХАБу так і у місті. 
Члени Громадської Ради ВПО УКРАЇНИ в Тернополі, волонтери та ВПО (20 осіб) були запрошені до бібліотеки-філії №8 для дорослих на презентацію книги «Боротьба за українську державність на Тернопільщині 1917-1921рр. Місця пам'яті». Ще 20 осіб соціальної ініціативи «Єднання поколінь» та громадської ради ВПО України ХАБ «Нове Життя» зустрілися на літературному побаченні з письменницею Ганною Андріївною Гайворонською, українською поетесою з Луганщини, у бібліотеці-філії №4 для дітей  на презентації збірки «Ключі від Сонця».
01.06.2023р., на «День захисту дітей», маленькі тернополяни  та маленькі ВПО взялись за руки та об’єднали усю свою силу та любов задля  встановлення рекорду України «Безбар’єрний шлях». 
Дорослі ВПО також не лишилися поза увагою. Вони мали можливість відвідати Тернопільський драматичний театр ім.Т.Г. Шевченко (30 осіб), передивитися документальний фільм про роботу волонтера, якому 76 років, про життя людей в Авдіївці. Взяти участь у благодійному вечорі, де проводився Збір коштів на обладнання для швидкої ЗСУ м. Бережани.
Представники ХАБу, за запрошенням, були присутні на відкритті церкви «Спасіння». 
Ми не просто ВПО, ми нові мешканці файного міста Тернопіль, які інтегруються в громаду та допомагають чим можуть. Наші волонтери восени зробили доріжку із дикого каменю в школі №28, допомогли встановити двері.
На постійних засіданнях Громадської Ради ВПО УКРАЇНИ заслухано звіт про роботу волонтерів, прийнято ряд рішень, які регламентують подальшу співпрацю, обговорення проблем ВПО стало можливим завдяки співпраці з народним депутатом Іваном Калауром. 24.04.2023р. на відкритому засіданні Громадської Ради ВПО запросили до участі Рижкова Анатолія - юриста (м.Лисичанськ) та Харчука Валерія - депутата Рубіжанської міської ради 2010-2020 р.р. (м.Рубіжне), Голову ГО «Антикорупційний фронт», члена правління БФ «Стратегічний розвиток України». На порядок денний винесені питання загального становища внутрішньо переміщених осіб: їх кількість, забезпечення потреб та вирішення проблем ВПО, створення належних умов для забезпечення житлом переселенців ( у засіданні взяло участь 48 родин). 
За ініціативою секретаря Тернопільської міської ради - Гірчака Ігоря Ярославовича  відбувся круглий стіл за участю представників Тернопільської міської ради, начальників відділів квартирного обліку та нерухомості,  соціальної служби, представника Поліції, начальника Центру зайнятості, начальника Територіального центру соціального захисту. Також були запрошені чотири координатори, та керівники потужних гуманітарних ХАБів, які працюють з ВПО у Тернополі. Мета круглого столу -  навчитися працювати ВПО з органом місцевого самоврядування, проінформувати щодо встановленого порядку для отримання ВПО тимчасового житла у м.Тернопіль. Також були розглянуті пропозиції щодо працевлаштування ВПО.
Щодва тижні для ВПО проводиться круглий стіл за участю представників Тернопільської філії Тернопільського ОЦЗ. Мета круглого столу донести інформацію щодо вакансій на робочі місця у м.Тернопіль;  як потрібно стати на облік, які для цього необхідні документи та умови; як отримати ваучер для безкоштовного навчання. Під час круглого столу ВПО  ознайомилися з переліком професій і спеціальностей для навчання, за якими може бути виданий ваучер. 
Протягом року відбулося 6 зустрічей ВПО УКРАЇНИ з Миколою Тасюком, який є помічником народного депутата України Юрія Бойко. На зустрічах були присутні більш 100 осіб, які зараз тимчасово мешкають у файному місті Тернопіль. Були обговорені питання, що виникають у ВПО України, в евакуації. ВПО зазначили, що потребують гуманітарні набори з гігієни, миючі засоби, продукти харчування, корм для тварин, також актуальна потреба у постільній білизні. Микола Тасюк провів особистий прийом громадян.
З 08.08.2023р. ХАБ «НОВЕ ЖИТТЯ» представляє інтереси ВПО України у Раді ВПО при Тернопільській обласній адміністрації.
Завдяки Zachary Thomas Tarrant, Freelance Videographer and Editor, German Marshall Fund знято сюжет про наш ХАБ, його роботу, як ми працюємо, яка реакція на нашу працю ВПО. Керівник ХАБу Ольга Феленко була запрошена на інтерв'ю телеканалу TV4 м.Тернопіль. Обговорювали актуальні питання психологічної підтримки осіб, які постраждали внаслідок російської агресії.
Керівник ГО «Майбутнє України м.Рубіжне» Ольга Феленко, член правління Лапко Ельвіра, волонтер та юрист Феленко Юрій отримали сертифікати від International Police Association Wielkopolska Grupa Wojewodzka uczestniczy w akcji humanitarnej IPA DLA UKRAINY «NIE JESTESCIE SAMI». Крім того вони отримали ДИПЛОМИ ПРО ВИЗНАННЯ від Міжнародної поліцейської Асоціації за видатний внесок у реалізації Гуманітарної акції для України «Ти не сам!».
В серпні 2023 року наша Громадська організація завезла з Польщі 236 інвалідних візки, 27 ящиків (по 15 одиниць в кожному) ортезів та 30 матрасів, які були роздані потребуючим в різних областях України (Житомирська обл., м.Коростень – Феофанія; м.Київ – міська лікарня №11; Київська обл., Гребінковська лікарня; військовий шпиталь м.Ірпінь; Миколаївська обл.; Дніпропетровська обл.; Кіровоградська обл.; м.Біла Церква тощо).
20 вересня в Тернопільській обласній універсальній науковій бібліотеці відбувся тренінг для адвокатів, правників, юристів системи безоплатної правової допомоги, внутрішньо переміщених осіб, волонтерів та громадських активістів на тему «Правова підтримка переселенцям, волонтерським ініціативам та місцевим організаціям громадянського суспільства у Тернопільській області». Одним з тренерів був юрист ХАБу «Нове Життя» Юрій Феленко. Захід відбувся з метою вдосконалення вмінь надавачів правової допомоги надавати якісну правову підтримку переселенцям, волонтерським ініціативам та місцевим організаціям громадянського суспільства, забезпечення реалізації прав внутрішньо переміщених осіб на отримання безоплатної правової допомоги та посилення взаємодії між організаціями, які мають спільну мету з розв'язання правових питань зазначеної категорії населення. В рамках заходу було розглянуто законодавство, яке регулює сферу волонтерства, зокрема, закон України «Про волонтерську діяльність», постанови Кабінету Міністрів України, «Національну стратегію сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021-2026 роки спрямованих на покращення середовища, в тому числі і правового, для діяльності волонтерів» та інші нормативно-правові акти. Значну увагу було приділено юридичним аспектам волонтерської діяльності на прикладі волонтерського ХАБу «Нове Життя». Захід проводився в рамках проекту «Посилення демократичного врядування в Центральній та Північній Україні», який реалізовує Ukrainian Coalition for Legal Aid. Всеукраїнська коаліція з надання правової допомоги за підтримки National Endowment for Democracy, у співпраці з ГО «Східноукраїнський центр розвитку місцевої демократії».
Завдяки Максиму Данильченку, керівнику ГО «Східноукраїнський центр розвитку місцевої демократії», на базі бібліотеки відбувся тренінг «Правові особливості волонтерської діяльності в Україні». В заході взяли участь представники урядових і неурядових організацій, які долученні до надання волонтерської допомоги в регіоні. Метою тренінгу було підвищення рівня освіченості волонтерів, які здійснюють свою діяльність як індивідуально, так і в рамках діяльності певної громадської чи благодійної організації. Учасники заходу розглянули юридичні аспекти волонтерської діяльності, частково ознайомилися з основними правилами документування та оподаткування цієї діяльності, що впроваджуються з 1 грудня цього року. Після ознайомлення із законодавчою частиною, учасникам тренінгу були запропоновані практичні завдання. Ольга Феленко, тренерка заходу, розповіла власну історію, як вона разом із сім’єю в березні 2022 р. виїхала з майже вже окупованого міста Рубіжне та як почала займатися волонтерською діяльністю ще у 2014 р., коли почалися бойові дії в Луганській області.
Згодом на базі Тернопільської обласної універсальної наукової бібліотеки відбувся тренінг з написання резюме, куди були запрошені внутрішньо переміщені особи нашого ХАБу. 
Крім того, Керівник ХАБу Ольга Феленко взяла участь у засіданні Громадської ради ВПО у Тернопільській обласній військовій адміністрації. Обговорювали питання, які стосуються ВПО, в тому числі інтеграцію ВПО України в громади міста Тернопіль та Тернопільської області. А протягом трьох днів з 01-03.11.2023р. вона відвідала Всеукраїнський Форум РАД ВПО у м.Київ. 
В наступному місяці Ольга Феленко долучилася до спільної координаційної зустрічі Субнаціонального Кластеру з питань захисту та Кластеру з питань управління та координації МТП в м.Тернопіль. Захід відбувся 11 грудня, у приміщенні Тернопільської обласної державної адміністрації, зустріч проводилося в змішаному форматі (очно та онлайн). Під час зустрічі розглядалися наступні питання: діяльність Кластеру захисту в Тернопільській області; платформа послуг; моніторинг захисту; Кластер з питань управління та координації МТП: огляд ситуації щодо МТП в Тернопільській області; пріоритети діяльності на 2024 рік.
Завдяки налагодженій співпраці з німецьким благодійним фондом «Українські діти в біді» (м. Бранденбург) в особі Юлії та Манфреда Шефер, Вікторії Лелеки та за сприяння Олега Макогона з м.Тернополя ВПО України, які мешкають у гуртожитках отримали гуманітарну допомогу у вигляді побутової техніки (холодильники, пральні машини, праски, фени, електрочайники та інші побутові прилади). Також були видані солодощі дітям, не тільки з цього гуртожитку, а й діткам ВПО, з інших місць компактного проживання, багатодітних сімей та просто діток ВПО, які постраждали внаслідок російської агресії та мешкають у файному місті Тернопіль. 
Завдяки програмі «Єднання заради дії», що впроваджується міжнародною організацією IREX разом з українським благодійним фондом «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» та за підтримки державного департаменту США, у грудні 2023 року, 20 осіб нашої організації ХАБ «Нове Життя» ГО «Майбутнє України м.Рубіжне», взяли активну участь у тренінгу «Гендерно зумовлене та домашнє насильство під час війни. Як реагувати та як себе захистити» – в рамках Міжнародної акції «16 днів проти насильства». Присутні на тренінгу дізнались про те, як реагувати та куди звертатись, якщо людина, чи хтось з її рідних стали жертвою насильства, ознайомилися із законодавчою базою, інструменти якої спрямовані на захист жертви та покарання нападника.
Важливою ланкою роботи Громадської організації є турбота про дітей внутрішньо переміщених осіб. На запрошення директора Тернопільської програми фестивалю «Jazz Bez» Олега Макогона, 30 діток внутрішньо-переміщених осіб віком від 5 до 8 років побували в гостях Джазової музики та відвідали безкоштовний майстер-клас «Джаз для дітей» у межах 17-музичного джаз-фестивалю. Свято для діток відбулося у закладі під назвою «На пошті». Велика подяка за солодкі подарунки дітям під час заходу благодійникам із Німеччини /м. Бранденбург/, Юлії та Манфреду Шефер.
Протягом року діти ВПО разом з родиною, мали змогу безкоштовно подивитися музичні вистави та відвідати дитячі вистави у ляльковому театрі, після чого отримали солодкі подарунки завдяки Волонтерському Центру «Платформа Єдності» та депутату Тернопільської районної ради Тетяні Четвертак. Декілька разів проводилися екскурсії до студії повітряної гімнастики «VenStudio» (25 дітей, частина яких продовжила відвідування студії). 
Міський голова Тернополя Сергій Надал запросив 30 діток ВПО України на новорічну театралізовану програму «Ялинка міського голови». Свято відбулося в ПК «Березіль» ім. Л.Курбаса. Дякуємо за сприяння у отримані безкоштовних запрошень Яні Шкуратової.
В ХАБі «Нове життя» також не лишили дітей без новорічної казки. Завдяки волонтерам ХАБу була встановлена та прикрашена подарованими та власноруч виготовленими прикрасами новорічна ялинка. Багато новорічної краси ми отримали від ТОВ «Епіцентр К». Проведені святкові заходи до Новорічних та Різдвяних свят дали змогу потішити дітлахів емоціями та подарунками від БФ «Українські діти в біді» (Німеччина). На найближче майбутнє запланована акція «Олені Святого Миколая», задля якої були зібрані малюнки для Святого Миколая і дітлахи вже очікують на подарунки. 
У грудні 2023 року за допомогою організаторів та волонтерів було зорганізовано дозвілля дорослих ВПО м.Тернопіль. Так, завдяки Андрію Лоїку та Олександру Пенківському 30 осіб ВПО мали можливість відвідати чарівний Різдвяний концерт, Всеукраїнський тур «Піккардійської Терції» - «З вірою в ЗСУ», що відбувся у ПК «Березіль». Волонтери нашого ХАБу були на виставі «Сердцеїдки» у Тернопільському академічному обласному українському драматичному театрі імені Т. Г. Шевченка, безкоштовні квитки на яку ми отримали завдяки організатору Генадію Солодову та волонтеру Тетяні Басок.
Завдяки народному депутату України Юрію Бойко 798 родин отримали гуманітарну допомогу у вигляді 600 грам (3 банки по 200 гр) курячого паштету з печінкою на родину, 5 кілограм макаронних виробів, рису із овочами (2 пакети на родину) та рису із сухим м’ясом (2 пакети на родину). Крім цього, за потреби, видавалися памперси для дорослих та дітей, смаколики дітям, м’які іграшки та конструктори тощо. 
Завдяки благодійникам, було отримано білизну для жінок ВПО. 
Переселенці, які тимчасово мешкають у файному місті Тернопіль (902 особи), отримали дуже важливу допомогу для родин від Міжнародної організації з міграції (МОМ) - набори посуду із н/ж, термос, гігієнічні набори, памперси, господарчі набори (з ліхтариками, каністрами та іншими необхідними речами), ковдри, матраци, постільну білизну та розкладне крісло.
450 родин отримали продуктові та гігієнічні набори 2 в 1 (загальна вага однієї коробки 22,7 кг) від Благодійного фонду «Восток SOS». 
Понад 370 родин отримали ліки від Благодійного Фонду «Renovation» та  одяг і взуття від Благодійного Фонду «Кришталеве джерело».
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