Звіт про роботу 
Благодійного Фонду «Тернопіль ХАБ – НовеЖиття» 
м. Тернопіль за 2024 рік

Добро і милосердя – це два крила, на яких тримається людство.

Січень 2024 року почався із завершення ремонтних робіт на відділенні нового ХАБу «Нове Життя». У теплій атмосфері залишку вручили подяки 20 волонтерам, які виявилися надзвичайними не лише у своїй роботі, але й у своїй готовності допомагати та підтримувати інших. Серед особливих подяк були зазначені особи, які зробили значний внесок у розвиток та підтримку ХАБу. Спеціальну вдячність висловлено за надане приміщення голові Тернопільської міської ради Надалу Сергію, а також заступнику голови Гірчаку Ігорю та голові Кременецької районної організації політичної партії ВО «Батьківщина» Сліпченку Миколі у забезпеченні меблями. 
Того ж місяця діти ВПО мали чудову можливість відвідати новорічну театралізовану програму «Ялинка міського голови» у Палаці культури «Березіль» ім. Л. Курбаса, яку організував міський голова м. Тернополя Надал Сергій. Волонтери ХАБу виразили щиру вдячність за запрошення та підтримку волонтерці Яні Шкуратовій. Завдяки допомозі представників «ЗАХІД ФРУКТ» Кардаша Олега, Качмара Романа і Романів Володимира, надійшла значна кількість допомоги у вигляді свіжих овочів, які змогли отримати 160 родин. Окрему подяку висловлено за надання сумок, рушників та памперсів для внутрішньо переміщених осіб, наданих волонтерами Джамалою та Іриною з Америки. Усе це до ХАБу допомогли доставити представники ГО «ЗНАЙ ЦЕ» на чолі з Іриною Гаврилів, яка завжди готова допомогти, незважаючи на будь-які умови. 
Крім цього, завдяки народному депутата України Юрію Бойко та БФ «Кришталеве джерело», більше 55 родин переселенців у нашому ХАБі отримали продуктовий набір з 600 гр паштету, 5 кг макаронних виробів, два відра рису, а також додатково одяг та взуття. Наступного дня 35 родин отримало такі необхідні в наш час ліки, надані БО «Renovation» за сприяння Тетяни Антохіної та Вікторії Доценко. Вже традиційно до нас завітала мобільна  бригада лікарів Червоного Хреста, що проводить прийоми для ВПО. Того ж дня до нас приїздили журналісти з Києва для того, щоб зняти сюжет про діяльність нашого волонтерського ХАБу «Нове Життя», в тому числі роздачу подарунків у вигляді цукерок та пательнь від БО «Українські діти в біді» тим переміщеним особам, що мешкають у гуртожитках, є багатодітними або є родинами військовослужбовців. Самим військовим було відправлено 15 ящиків гуманітарної допомоги у вигляді ліків та харчів. 
Завдяки ініціативі ГО Центр «Жіночі Перспективи» та National Democratic Institute 50 переміщених осіб мали можливість долучитися до проекту «Підвищення громадської толерантності та чутливості до жіночого лідерства, а також культивування потенційних активісток, шляхом надання успішних прикладів». Особливо дякуємо спікерам Ларисі Зданевич та Ірині Столярчук за важливі меседжі і вагомі дослідження жіночого лідерства в політичному та економічному житті країни. Але, крім заходів для дорослих, в ХАБі традиційно проходять заходи і для діток ВПО. Так, вже другий рік підряд Олені Святого Миколая привозять подарунки нашим маленьким переселенцям і цього року здійснили мрії 39 дітей. Наостанок, наші друзі подарували нам прапор та шеврони, що тепер прикрашають наш ХАБ. Наступною подією стали запрошення наших волонтерів на концерт-виставу Наталі Могилевської, за квитки на який щиро дякуємо організатору, Віталію Новосаду, та пані Тетяні! 
	У лютому наші ВПО мали змогу в черговий раз доєднатися до круглого столу з представниками Центру Зайнятості м. Тернопіль та отримати важливу інформацію щодо працевлаштування та можливості отримати ваучер на навчання, підвищення професійної кваліфікації або відкриття власного бізнесу. Того ж дня 182 родини внутрішньо переміщених осіб отримали велику гуманітарну допомогу від наших партнерів ГО «Знай це» на чолі з Іриною Гаврилів, БФ «Кришталеве джерело», БФ «Renovation» у вигляді свіжих огірків, 500 гр часнику (9 шт.), 5 кг макаронних виробів, паштету з курячої печені, ліки та вітаміни, а також одяг і взуття для дітей та дорослих. Додатково, завдяки  пані Ірині та ГО «Знай це», переселенці змогли отримати не менш важливі подарунки у вигляді соусів, вафель, кави, корма для котів та інше. 
	Культурне життя ХАБу того місяця було досить насиченим. Так, для батьків та дітей з числа ВПО, військовослужбовців та їх родин у приміщенні центральної дитячої бібліотеки м. Тернопіль організація «Україна-Словенія: дружній простір» організував художні вечори та арт-ігри «Чарівні фарби» від художника, організатора та мецената благодійних акцій і заходів Рустама Давлетова. Крім цього, під час події проводилися психосоціальні та психотерапевтичні групові тренінги з психологом, консультантом та гештальт-терапевтом Світланою Гліган. Усі картини, що були намальовані учасниками, було вивішено на одну стіну у ХАБі у єдиний «Килим Перемоги». Пізніше проведено лекцію щодо питань цукрового діабету та гіпертонії, обізнаність про які є дуже корисною не тільки для тих, хто вже має ці захворювання. З ініціативи голови ГО «Медіаспільнота «Файне місто» Марії Пачковської та їх партнерів, радіо «Файне місто 106,8 FM» було проведено екскурсію для 15 дітей ВПО про зйомку та монтаж документальних фільмів, програм, про роботу відділу новин та роботу радіо. І в кінці цього місяця відбулася надзвичайно важлива для нашого ХАБу подія – відкриття нового приміщення, яке ми сумістили з відкриттям виставки «Історія боротьби за гідність: Донецькому майдану 10 років» яка була ініційована активним переселенцем Володимиром Березіним. Попередньо цю банерну експозицію, яку було створено донеччанином, істориком, політологом, літературознавцем Станіславом Федорчуком ще до 2022-го року, експонували у Львові та Києві та інших населених пунктах країни. Відтак, свою незламність та бажання змінювати світ на краще, починаючи з кожної громади, вкотре доводять внутрішньо переміщені особи, які знайшли новий дім у м. Тернопіль. Розміщення Гуманітарного ХАБу «Нове Життя» Громадської організації «Майбутнє України м. Рубіжне» у новій локації стало можливим завдяки підтримці Тернопільської міської ради, а саме Голові Сергію Надалу та його першого замісника Ігоря Гірчака. Це місце підтримки та допомоги внутрішньо переміщеним, постраждалим особам, створене ВПО УКРАЇНИ, які об'єдналися заради єдиної ідеї. На заході по відкриттю голова Кременецької районної організації політичної партії ВО «Батьківщина»  Микола Сліпченко вручив керівниці ХАБу подяку від Харківської ГО «Акварена», що має велике значення для всього волонтерського колективу. Окремо хочемо подякувати Голові Ради з питань ВПО при ТОВА Яні Шкуратової за допомогу та підтримку в організації відкриття ХАБу та виставки, саме завдяки таким людям ВПО України є носіями незламності та бажання змінювати світ на краще.  
У березні відбулося засідання Ради ВПО – волонтерів, що працюють в ГО «ТернопільХАБ Нове життя», зосереджене на обговоренні подальшої роботи. Було прийнято рішення про більш часте проводження тренінгів та майстер-класу для дітей ВПО. Незабаром після затвердження плану роботи ХАБу «Нове Життя» на 2024 рік було сформовано Telegram канал, з якого наші ВПО можуть дізнаватися більше про роботу волонтерів та допомогу, яку ми надаємо. У зв’язку зі збільшення запитів, необхідністю придбати різну допомогу для ВПО, спростити логістику та надання більшого обсягу допомоги, шостого березня сталася ще одна важлива подія – реєстрація нашого ХАБу в якості Благодійного Фонду «Тернопіль ХАБ – НовеЖиття»! 
Цього місяця в ХАБі відбувалися не менш цікаві заходи. Так, було проведено майстер-клас, інтелектуальні ігри та розваги для дітей ВПО, в тому числі виготовлення аплікацій, настільні ігри, розмальовки та подарунки. Захід було розраховано на 20 дітей, а прийшло 26. З ними на психологічний тренінг та юридичні консультації прийшло 30 дорослих, загалом – 56 осіб. Наступного дня 25 осіб з числа ВПО безкоштовно відвідали концерт молодого поп-рокового гурту Fenix Band завдяки організації креативного кластеру «Na пошті». З причини змінення порядку призначення соціальної допомоги людям зі статусом внутрішньо переміщених осіб, 23 людей відвідали засідання круглого столу за участі представників Центру Зайнятості м.Тернопіль у приміщенні ХАБу та змогли отримати послуги з пошуку роботи, організації професійного навчання та надання грантів на започаткування або розвитку вже існуючого бізнесу, тощо. На 210-ту річницю від дня народження Тараса Григоровича Шевченка нашими волонтерами було організовано літературний захід, на якому відбувалося читання віршів великого Кобзаря та активне обговорення актуальності його пророцької творчості у наш час. В той же день, з допомогою наших партнерів «КУТОР ЦЕНТР розвитку освітніх закладів області», проєкту «Nachbar_in_not» та Тетяні Четвертак відбувся виїзд фахівців на громади для забезпечення якісних послуг внутрішньо переміщеним особам, які проживають в районі. 
На вихідних робота ХАБу зосереджувалася на формуванні продуктових наборів для переселенців, що стало можливим завдяки співпраці з нашими донорами. Дякуємо за продукти харчування та кошачий корм ГО «ЗНАЙ ЦЕ» та БФ «Кришталеве Джерело». Наступного дня ХАБ «Нове Життя» спільно з командою ТатоХаб Тернопіль провели психологічний тренінг для дорослих «Як говорити, щоб мене почули?». Вчились слухати, перефразовувати, шукати компроміси та посилено позитивно спілкуватися, а поки батьки працювали з психологом, ми підготували для малечі майстер-клас «Весняні курчата». Крім цього, було проведено зустріч з Головою Тернопільської обласної ради Болещук Володимиром Миколайовичем. Дякуємо пану Володимиру та пані Тетяні Четвертак за довготривалу співпрацю та підтримку ВПО з перших днів повномасштабного вторгнення та професійну допомогу і підтримку, надану переселенцям. На заході також були присутні представники Червоного Хреста, що розповіли, яку допомогу ВПО можуть отримати від їх організації та куди можуть для цього звернутися; згодом на базі ХАБу допомогу від організації отримало 49 родин. Крім цього, від імені організації до нас завітала для індивідуальних консультацій для відвідувачів нашого простору психологиня Червоного Хреста Марія Харкава, що надавала відповіді на питання переселенців та консультації у зв’язку з їх обставинами. 
ВПО Тернополя активно залучаються до культурно-масових заходів. Так, за сприяння Тетяни Басюк, яка завжди допомагає з відвідуванням концертів, переселенці мали змогу відвідати концерт Михайла Грицкана та Катерини Бужинської. А згодом усі бажаючі з числа ВПО і волонтерів взяли участь у онлайн проєкті «Олімпійська Вітальня», а гостем заходу був президент Української федерації учнівського спорту Роман Греба. Завдяки нашим благодійникам із Німеччини БО «Українські діти в біді» і її представникам Манфреду та Юлії Шефер родини, що проживають у МКП мали змогу отримати таку необхідну переселенцям побутову техніку: холодильники, мікрохвильовий, пральні машини та печі. До допомоги нашому ХАБу залучалися і місцеві жителі: так, анонімний тернополянин забезпечив наше приміщення шафами. Для покращення умов надання допомоги було вирішено організувати у приміщенні ХАБу дитячу кімнату на прохання батьків ВПО. 27 березня 2024 року керівниця «Тернопіль ХАБ-НовеЖиття»  Феленко Ольга Данилівна взяла участь у засіданні Ради ВПО при Тернопільської міській раді. На засіданні було розглянуто загальний стан ситуації щодо реєстрації та виплат ВПО, нові виклики які пов'язані з організацією евакуаційних процесів в регіоні. Крім цього, відбулася презентація Інформаційно-координаційної платформи для ВПО в м. Тернопіль та Тернопільській області; обговорили перспективи  інтеграції «ВПО УКРАЇНИ», у громаду файного міста Тернопіль. 
У квітні робота ХАБу почалася з ремонту вуличних сходів нашого приміщення, дякуємо ТЦ Епіцентру за надані матеріали! Керівник «Тернопіль ХАБ – НовеЖиття» Феленко Ольга Данилівна взяла участь у засіданні Робочої групи з числа представників громадського сектору, ВПО, які є членами ради з питань ВПО при ТОВА, де обговорили проблеми вимушено переселених осіб на цей час та перспективи отримання житла. Крім цього, того ж дня було проведено круглий стіл із юристом із «Карітасу», на якій ВПО отримали консультації з питань житла і спадщини та відповіді на індивідуальні запитання. З метою проаналізувати виконану роботу та обговорити нові завдання для забезпечення допомоги для переселенців відбулося засідання Ради волонтерів ВПО «ТернопільХАБ – НовеЖиття». Під час заходу «Час відважних», що відбувалося NA ПОШТІ, 20 волонтерів підтримали матір загиблого героя Ролдугіна Євгенія, що загинув, рятуючи побратимів, придбали книгу загиблого воїна та запросили всіх бажаючих переселенців долучитися до вшанування пам’яті героя. Також ВПО запрошувалися на безкоштовні консультації психолога від Тернопільської обласної організації Товариства Червоного Хреста України, за підтримки Норвезького Червоного Хреста, що надає можливість населенню отримати безкоштовні індивідуальні консультації психолога. 
Цього ж місяця у ХАБі почала працювати дитяча кімната, в перший день якої з дітками ВПО працювала психологиня Юля Сатишева. Крім того, було організовано заняття з української мови, що допоможуть здобути та закріпити знання з рідної мови, а за проводження курсів дякуємо досвідченій вчительці української мови та літератури Морозівського ліцею Міловської селищної ради. Діяльність ХАБу не обмежується вищеописаними сферами, так, наші волонтери в’яжуть шкарпетки та плетуть килимки, щоб відправити їх нашим захисникам. І вже традиційно в ХАБі з нашими ВПО працювали психологи «Карітас» на тему «Вирішую конфлікти. Будую мир навколо себе», допомагаючи переселенцям впоратися з актуальними життєвими складнощами. 22 квітня 2024 року БФ «Тернопіль ХАБ-НовеЖиття», в особі Феленко О.Д. підписали МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВРОБІТНИЦТВО з Тернопільською міською Радою у особі Голови Тернопільської міської ради - Надала Сергія. Дякуємо Тернопільській міській раді у лиці Сергія Надала та його замісника Ігоря Гірчака за підтримку, співпрацю, небайдужість та людяність. та допомогу внутрішньо переміщеним особам, які постраждали внаслідок російської агресії і мешкають у файному місті Тернопіль. Особливо за ноутбук, такий необхідний для повноцінної та автономної роботи нашого ХАБу. 
	Напередодні великого свята Пасхи відбувся майстер-клас «Великодня писанка» на локації Центру Науки Тернополя. Захід було організовано Тернопільською міською радою за координації Управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради та спільно з молодіжними громадськими організаціями громади. 14 осіб із числа ВПО, якими опікується «Тернопіль ХАБ-НовеЖиття» із задоволенням відвідали цей захід та отримали море позитивних емоцій. В той період було підписано Меморандум з Тернопільським Благодійним Фондом «Карітас» для співпраці на благо вимушених переселенців, а керівник «Тернопіль ХАБ-НовеЖиття» взяла участь у позачерговому засіданні ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Тернопільській обласній військовій адміністрації.	 Наш ХАБ надає індивідуальну допомогу не лише з психологічних питань. Так, багатодітна мати з м. Рубіжного, Луганська область, отримала новий планшет для дітей, а пані Ніна Мазур з Тернополя отримала продуктовий набір та обрала собі сумку. Завдяки волонтерам Оксані та Ірині Гаврилів, мали змогу очікувати гуманітарну допомогу від ГО «ЗНАЙ ЦЕ», і провели прибирання на території ХАБу, щоб того ж дня успішно провести видачу допомоги: продукти харчування та одяг. День був насичений через велику кількість людей та велику кількість роботи, необхідно були прийняти два автобуси з допомогою, видати продуктові набори та передати нашим військовим ліки. Завдяки допомозі Ю.А. Бойко та його помічника М.Тасюка  привезли 20 тонн гуманітарної допомоги і видали 36 родинам картоплю, цибулю та капусту. 
	Травень почався з нових, але вже традиційних психологічних консультацій для переселенців. Дякуємо Товариству Червоного Хреста та БО БФ «Карітас» за психологічну допомогу ВПО УКРАЇНИ! Було проведено видачу свіжих овочів для переміщених осіб завдяки нашим іноземним партнерам, американському фонду «Hearts for Ukraine», британському фонду «Yorkshire Aid Convoy» та Євгену Тарасову, а також Українському фонду зі складом та прийомом вантажу, відправлення НП Фонд Освітніх Ініціатив. Того ж дня волонтери ХАБу долучилися до збору на рефрижератор для автомобілю для перевезення тіл загиблих героїв «На Щиті», який проводила ГО «ЗНАЙ ЦЕ» на чолі з Іриною Гаврилів та підтримали наші переселенці. Для останніх було проведено урок української мови, завдяки Мар’яні Плотніковій, та проведено видачу гуманітарної допомоги, яку отримало 38 родин, загальним обсягом 100 осіб. На ній діти ВПО додатково отримали солодощі від ГО «ЗНАЙ ЦЕ» (NGO «KNOW IT»), які надали для видачі продуктові набори з овочів (картопля, морква, буряк), соусів та додатково засоби особистої гігієни. Також завдяки нашим новим друзям з Данії та особисто Сергію Гончаруку, наш ХАБ мав змогу отримати таку важливу допомогу, як ліки, засоби гігієни, одноразові халати, маски для обличчя тощо. 
	Склад волонтерів поповнився двома новими переселенками з Запорозької області, а список наших друзів доповнили «FUNDACIA VIKTORIIA» на чолі з Вікторією Доценко і Ольга Іляш з м. Львів. Завдяки ним та нашим давнім партнерам БФ «Кришталеве джерело», ГО «ЗНАЙ ЦЕ», NGO «KNOW IT» відбулася нова видача у співпраці з ГО «ФайнаДія»: 208 родини, загальною кількістю 628 особи, 84 з яких прибули з Гусятинського району, мали змогу отримати продуктовий набір з тушонки, олії, муки, картоплі, яблук, цибулі і т.д. А в День Вишиванки відбувся черговий урок української мови з нашою вчителькою пані Мар’яною, після якого переселенці мали змогу знову відвідати індивідуальні консультації з психологом на ХАБі. Завдяки компанії «Ексклюзив» та Геннадію Солодову 105 осіб з числа «ВПО УКРАЇНИ» отримали унікальну можливість відвідати чудову виставу, за білети на яку окремо дякуємо пані Тетяні. ХАБ продовжує розширювати горизонти своєї діяльності, тому відтепер співпрацює з ГО «МАРІУПОЛЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ ЖІНОК «БЕРЕГИНЯ», діяльність яких спрямована на допомогу через рядки газет для поліпшення психічного та морального стану населення та розповсюдження цікавих та корисних відомостей – цього разу про пошуки стабільності в умовах нестабільності. Крім цього, велику підтримку надають переселенцям і місцеві жителі: щиро дякуємо Катерині Лиходій із м. Львів, завдяки розкішному подарунку якої переселенка-випускниця 11 класу Альона Коваленко з окупованого м. Енергодар отримала нову, гарну вишиванку. Одинадцятикласниця спеціально для волонтерів намалювала та подарувала малюнок із зображенням Героя України Олександра Мацієвського. 
Але на цьому діяльність ХАБу не закінчується: щиро дякуємо дівчатам «Павучкам», які допомагають збирати відправлення для наших військових своїми ковриками, пані Наталі, яка принесла м’яку іграшку для дитячого простору «Тернопіль ХАБ - НовеЖиття» та небайдужим переселенцям, які допомагають та підтримують нас, допомагаючи з ремонтом приміщень та фасаду. Разом з тим, надання гуманітарної допомоги продовжувалося. Було підготовлено 90 пакунків по 15 кг для 90 родин, ще 44 родини (99 осіб) мали змогу отримати одяг для дорослих та дітей, а також продуктові набори. Того ж дня волонтери відправили гуманітарну допомогу для наших воїнів. 
На початку літа ХАБ продовжив роботу над оновленням фасадів робочих приміщень і, після цього, на базі проводилися безоплатні телемедичні консультації від Шпиталю Шептицького, що станом на зараз вже допоміг понад 40 000 особам. Завдяки допомозі Шпиталю, наші ВПО мали змогу отримати консультації сімейного лікаря, медсестри, невролога, хірурга, дерматолога, кардіолога, офтальмолога, лора та зробити УЗД, з застосуванням новітніх технологій. Також на ХАБі можна отримати психологічну допомогу від пані Марії, психолога від Червоного Хреста, а завдяки пані Катерині Лиходід-Стахурській наші переселенці можуть вибрати для себе новий, якісний одяг. Продовжуються видачі продуктових наборів допомоги: так, 76 родин мали змогу отримати тушонку, муку, олію, макарони та горох, а дві родини з віддаленого села на Тернопільщині спеціально приїхали до нас по допомогу. Пізніше 51 родина мала змогу отримати вафлі, майонез та сухі сніданки. Дякуємо за допомогу та підтримку БФ «Кришталеве джерело», ГО «Знай Це» в особі пані Ірини та Івана Гаврилів, Fundacja Viktoriia в особі Вікторії Доценко, а також друзям з-за кордону: Фонду «Hearts for Ukraine» з Америки, «Yorkshire Aid» з Британії та окремо Юджину Тарасову. Наш волонтерський центр продовжує надавати допомогу не тільки місцевим переселенцям – було зібрано 13 посилок гуманітарної допомоги для цивільних на прифронтових територіях та 6 для наших військових, а пізніше мали змогу допомогти нашим пораненим захисникам у лікарні. Наприкінці місяця відправили енергетики, майонез, воду, мівіну, вафлі, кетчуп, соєвий соус та інші продукти, а також ліки хлопцям на передову, і ще - інвалідний візок до Києва. Також відвезли гуманітарну допомогу двом родинам з дітьми та людьми похилого віку до с. Кутківці. Того ж місяця ми знайшли нових друзів і колег та стали співпрацювати з ГО «Маріупольська асоціація жінок «Берегиня». 
Наші волонтери та переселенці продовжують брати участь у культурному житті міста. Завдяки OlegArt Production - Concert & Booking Agency 20 осіб мали змогу відвідати концерт Максима Бородіна «Якби не ти» в Тернополі. Благодійний фонд «Тернопіль ХАБ - НовеЖиття» взяв участь у міському заході, присвяченому Всесвітньому дню біженців «Моє минуле, теперішнє, майбутнє», який відбувся 20 червня 2024 року, та отримав порядку від Тернопільської обласної військової адміністрації. На заході волонтери представили власноруч створені вироби для військових на передовій, провели майстер-класи для охочих з в’язання килимків та шкарпеток. Декілька килимків ручної в’язки ми подарували бажаючим. Молодші гості мали змогу отримати солодкі подарунки та іграшки за декламування патріотичних віршів та співання українських пісень. Завдяки друзям та партнерам змогли створити свято не тільки дітям, а й дорослим – солодощам були раді усі ВПО України, що завітали до нашого намету. Шалений попит серед хлопців викликали наші патріотичні інсталяції. На головній площі міста від нашого благодійного фонду ВПО з міста Святогірська – неймовірні мама і донька Новікови Олена та Ангеліна виконали «Іспанський танок» (синтезатор та гітара). Всі бажаючі змогли скуштувати домашні пиріжки, а також справжні українські вергуни від переселенців тощо. Протягом місяця на базі ХАБу проводилися майстер-класи, інтелектуальні ігри та розваги для дітей. Батьки дітей могли долучитися до тренінгу з психології та отримати юридичні консультації.  
У червні 2024 року волонтерський ХАБ активно працював у кількох напрямках, надаючи важливу допомогу внутрішньо переміщеним особам та організовуючи заходи для дітей та місцевої громади. Одним з основних напрямків було надання юридичних консультацій під керівництвом Богуша Володимира. Юридичні консультації включали допомогу ВПО з питань правового статусу, отримання соціальної допомоги та інших правових аспектів. Володимир Богуш надавав поради, що значно полегшувало вирішення нагальних проблем для тих, хто потрапив у складні життєві ситуації.
Волонтерами була організована доставка гуманітарної допомоги для двох родин, які проживають на Кутківцях. Ці родини, що складаються з дітей та пенсіонерів, отримали продукти харчування, необхідні предмети першої необхідності та медикаменти. Допомога була своєчасною і суттєво полегшила умови їхнього життя в умовах складних обставин.
З 27 червня 2024 року щочетверга проводяться зустрічі для вивчення Біблії з братом Русланом Сипнем. Ця ініціатива стала важливою частиною духовної підтримки для учасників заходів, де обговорюються питання віри та сенсу життя. Такі зустрічі дозволяють знайти відповіді на важливі життєві питання, створюють атмосферу підтримки і взаєморозуміння серед учасників.
Особливою подією цього місяця стало отримання іграшок для дитячих заходів. Волонтерський центр отримав велику кількість іграшок завдяки друзям з-за кордону, зокрема Американському фонду Hearts for Ukraine, Британському фонду Yorkshire Aid та Українському фонду зі складом і прийомом вантажу. Ці іграшки будуть використані для організації дитячих заходів у нашому дитячому просторі, що дозволить створити цікаве і розвиваюче середовище для дітей, які перебувають у складних життєвих ситуаціях.
Протягом липня 2024 року ХАБ продовжував свою активну діяльність, зокрема надаючи гуманітарну допомогу ВПО, проводячи благодійні заходи, а також надаючи важливі юридичні, психологічні та мовні консультації. Одним із основних напрямків роботи волонтерського центру була видача гуманітарної допомоги, яка включала дитяче харчування, пляшечки, суміші, а також продукти для родин, такі як сухі сніданки, 3 банки тушонки, майонез, вафлі та зубну пасту. Видача продуктів здійснювалась без попереднього запису, що дозволяло забезпечити доступ до необхідних речей кожному, хто потребує допомоги. Також була організована постійна видача продуктів харчування для ВПО за записом. Особливу увагу приділяли підтримці родин з малими дітьми та інвалідами. ХАБ надав гуманітарну допомогу родинам, що проживають за 50 км від міста, зокрема передавши 12 банок тушонки, 6 упаковок макаронних виробів, 4 упаковки вафель, 2 упаковки соусів, муку, олію та майонез. Допомогу отримали також родини переселенців із Луганської, Херсонської, Донецької областей та Мелітополя. В середині місяця було організовано видачу 35 харчових наборів для родин, а також 10 кг цибулі, яку отримали 65 родин. Окрім того, волонтери передали 15 сіток цибулі для приготування їжі для військових. 
Не менш значущим напрямком було надання допомоги Збройним Силам України. У липні було відправлено 7 посилок для військових, серед яких був інвалідний візок для військовослужбовців, медикаменти та інші необхідні речі.
Психологічна та юридична підтримка також залишалась важливою частиною діяльності центру. Щосереди в центрі проводились консультації психолога Червоного Хреста, а також надавались юридичні поради від юриста Богуша Володимира, що допомагало вирішувати нагальні питання переселенців. Вдень відбувалися уроки української мови для тих, хто бажав покращити свої знання. 
Також цього ж місяця продовжувалися культурні та розважальні заходи для дітей. В центрі організували конкурс малюнків на тему «Діти хочуть миру», в якому діти змагалися за призи. Для переможців були підготовлені грошові винагороди, а також солодощі та іграшки для всіх учасників. Музичні вікторини, танці та українські пісні стали чудовим доповненням до святкової атмосфери, створеної для дітей, які пережили труднощі війни. 
В середині липня відбулося термінове засідання ради волонтерського руху, на якому обговорювались питання доставки гуманітарної допомоги, зокрема оплати за доставку посилок через Нову Пошту. 
Важливим моментом стала допомога від МОМ, яка привезла три великі машини з гуманітарною допомогою. Розвантаження цих машин було непростим, оскільки обсяг вантажу був дуже великий. Допомога включала одяг, взуття, продукти харчування, а також засоби гігієни. Волонтери з любов’ю і терпінням видавали одяг та взуття для дорослих та дітей, задовольняючи потреби тих, хто не мав доступу до необхідних речей. 
Особливою подією стала участь волонтерів у відкритті 33-ї літньої Олімпіади, де спільно з НОК України та іншими організаціями було організовано спортивне свято для усіх охочих. Під час заходу підняли Олімпійський прапор, а також провели олімпійську вікторину для дітей. На заході виступали видатні спортсмени та тренери, серед яких:
·  Віталій Ігнатенко — перший заступник голови Тернопільського осередку НОК України.
· [bookmark: _Hlk187531347] Віктор Острєцов — голова обласного відділення НОК України, начальник Луганського обласного відділення комітету з фізичного виховання та спорту МОН.
·  Павло Клочко — заслужений працівник фізичної культури і спорту України, заслужений тренер України, тренер олімпійської чемпіонки з біатлону Олени Підгрушної.
·  Валерія Демчук — стипендіатка Тернопільського осередку НОК України, яка проводила олімпійську вікторину для дітей.
·  Георгій Микитович Гунтік — член виконкому НОК України в Тернопільській області, голова Тернопільської територіальної організації «Всеукраїнське ФСТ «КОЛОС».
·  Володимир Зіновійович Небесний — член виконкому НОК України в 
Тернопільській області, заступник голови Тернопільської територіальної організації ФСТ «ДИНАМО» УКРАЇНИ».
· Андрій Володимирович Огнистий — заступник голови Тернопільського осередку НОК України, заслужений працівник фізичної культури і спорту України.
Цей захід став значущою подією для всіх учасників, на якому обговорювалися досягнення українських олімпійців і важливість підтримки спортивного руху в Україні.
Однією з знакових подій у липні став візит пані похилого віку, ВПО з Луганської області, до ХАБу, яка принесла букет квітів і подякувала волонтерам за постійну допомогу та підтримку, що надається її родині з осені 2022 року. Цей жест вдячності підтвердив важливість роботи волонтерського руху та його вплив на життя людей.
Серпень для нашого волонтерського центру став важливим місяцем, насиченим численними подіями, благодійними ініціативами та зміцненням партнерських зв’язків. Ми продовжували активно підтримувати внутрішньо переміщених осіб, і цей процес не був би можливим без регулярного отримання гуманітарної допомоги. Серед наданої допомоги була різноманітна гуманітарка: продукти харчування (сухі сніданки, кокосове молоко, мівіна), засоби гігієни (рідке мило), медикаменти, одяг і взуття для дорослих та дітей, а також іграшки та корм для тварин. Цього місяця ми знову провели важливу операцію «ВІТАМІН ДЛЯ ВПО», в межах якої родини, які потребували допомоги, отримали салат, майонез, муку, вівсяні пластівці, мівіну та рідке мило, одяг і взуття для дорослих і дітей, дитяче харчування, соски та пляшечки для малюків.
Також у серпні ми організували видачу свіжих фруктів, зокрема персиків, для дітей ВПО, що стало приємною подією для малечі та їх родин. Ці маленькі жести турботи відзначилися великою важливістю для підтримки морального стану родин, адже навіть такі дрібниці можуть значно покращити настрій і допомогти пережити складні часи.
Цього місяця було отримано ще одну партію гуманітарної допомоги, серед якої – сухі сніданки, кокосове молоко, м’які іграшки, одяг і канцелярія, що стало можливим завдяки постійній підтримці  Fundacja Viktoriia в особі Вікторії Доценко та Директору БО «Благодійний Фонд сімʼї Доскіч» Доскіч Х.В. 
Поряд з цими ініціативами, ми з радістю продовжували традицію надавати психологічну підтримку – кожної середи у нашому ХАБі працює психолог Червоного Хреста Харкова Марія, яка надає консультації людям, які переживають складні життєві ситуації. Однак не можна не згадати і про те, що волонтери нашого ХАБу, працюючи без вихідних, також стикаються з ризиком вигорання. Важливо, що ми підтримуємо один одного, аби продовжувати робити цю важливу роботу.
Саме у  серпні було підписано важливий меморандум про співпрацю з Червоним Хрестом. Після двох років плідної співпраці, ми уклали офіційний документ, що визначає подальші кроки та напрямки для ефективної роботи разом. Це ще одне свідчення того, що ми на правильному шляху, і співпраця з такими важливими організаціями, як Червоний Хрест, дозволяє нам надавати більш ефективну допомогу тим, хто її потребує.
Завдяки підтримці місцевих партнерів, ми організували низку важливих заходів. Зокрема, відбулося засідання круглого столу з представниками поліції, на якому поліцейські офіцери громади Тернопільського РУ поліції, капітани Ігор Нагрибецький та Назар Микитін, роз’яснили свої повноваження, зокрема щодо регулювання дорожнього руху, виписування штрафів та роботи з родинами, що потрапили в складні життєві ситуації. Цей захід був корисним і важливим для подальшої співпраці з місцевими органами влади.
Ми продовжили надавати допомогу військовим. Для фронту було зібрано та відправлено два ящики макаронних виробів (Італія, по 39 пачок), чотири ящики кетчупу Чилі (по 25 пачок кожен), 48 пляшок соєвого соусу та овочевого супу на 250 літрів. Кошти для закупівлі цієї допомоги були зібрані за ініціативою ГО «Знай ЦЕ!».
Волонтери та відвідувачі «Тернопіль Хаб Нове Життя» активно долучилися до збору коштів на автомобіль для перевезення тіл загиблих героїв, яку організувала ГО «Знай ЦЕ!». Це важливий крок, що дозволяє забезпечити належний транспорт для виконання цієї надзвичайно важливої місії.
Цього ж місяця ми активно працювали над підвищенням власної організаційної ефективності. Було представлено офіційний сайт нашого ХАБу https://ternopilhub-newlife.org, що дозволило краще організувати нашу діяльність та налагодити комунікацію з українськими та закордонними партнерами і громадами. 
Також ми стали учасниками хакатону, організованого ГО «Освітньо-аналітичний центр розвитку громад», де активно працювали над стратегією розвитку нашої організації. Протягом трьох днів ми удосконалювали навички стратегічного планування та розробляли стратегії для покращення роботи громадських організацій. Тренер Максим Черкашин допоміг нам реалізувати SWOT-аналіз та створити матрицю зацікавлених сторін, що значно покращить наше планування в майбутньому. 
Рада з питань внутрішньо переміщених осіб при Тернопільській обласній військовій адміністрації запросила нашу організацію на важливий тренінг на тему «Як побудувати ефективну взаємодію при вирішенні складних питань». Цей захід став частиною реалізації проєкту, що здійснюється завдяки Благодійній організації «Благодійний Фонд «Stabilization Support Services» за фінансування Агентства ООН у справах біженців в Україні (УВКБ ООН). Тренінг став корисною можливістю для вдосконалення наших навичок у вирішенні складних питань, що виникають у процесі підтримки та інтеграції внутрішньо переміщених осіб.
Одним із важливих заходів стало проведення майстер-класу з виготовлення знаку «Соняшник пам'яті» до Дня пам'яті захисників, який був приурочений до святкування Дня Незалежності України. Свято стало чудовою нагодою для активних ВПО зустрітися, пограти в вікторини, а також отримати призи. Також, під час заходу, була вручена подяка секретарю Тернопільської міської ради  Ігорю ГІРЧАКУ за активну участь у підтримці ВПО, яку він передав голові Тернопільської міської ради Сергію НАДАЛУ.
Велика подяка також тим, хто робить наш ХАБ особливим. Так, нам був подарований чудовий подарунок — мапа України, зібрана у дерев'яні пазли, яку ми отримали від нашої колеги та волонтера Олени Караміної з м.Костянтинівки Донецької області. Крім того, для нашого книжкового куточка ми отримали книгу поетеси Наталії Олександрівни, яка стала почесним доповненням до нашої бібліотеки.
Вересень став черговим активним місяцем у роботі волонтерського ХАБу в Тернополі, який продовжує підтримувати внутрішньо переміщених осіб та наших захисників на фронті. Особливу увагу приділяли гуманітарній допомозі, комунікації з державними структурами та організації заходів для переселенців. На початку місяця відбулася зустріч із Миколою Тасюком, помічником народного депутата Верховної Ради України Ю.А. Бойка. Захід відвідали ВПО з Рубіжного, Херсона, Краматорська та Харкова. Переселенці щиро подякували Ю.А. Бойку за постійну допомогу, яку вони відчувають вже понад два з половиною роки, проживаючи в Тернополі. На зустрічі було обговорено нагальні проблеми, серед яких питання забезпечення житлом, компенсація за втрачене майно внаслідок російської агресії, а також інші гуманітарні аспекти. Присутні озвучили свої пропозиції для покращення умов життя ВПО, які Микола Тасюк пообіцяв передати до Верховної Ради.
Гуманітарна допомога залишалася одним із головних напрямів роботи. Волонтери розподілили серед майже 200 родин (понад 500 осіб) свіжі овочі, такі як помідори, лимони, картопля, цибуля, морква та буряк, а також продукти тривалого зберігання: мівіну, сухе молоко, сухі супи, рис із м'ясом, консерви, майонез, кетчуп, солодощі та корм для тварин, які отримали завдяки підтримці постійних донорів БФ «Кришталеве джерело»,  Viktoria Dotsenko /Fundacja Viktoriia/, ГО «ЗНАЙ ЦЕ», БФ «СКЛАД» тощо. Крім того було підготовлено 52 пакунки з продуктами першої необхідності для новоприбулих переселенців, кожна родина отримала по два пакунки. Для дітей було створено 5 спеціальних наборів, які включали смаколики, іграшки, нові футболки та светри за віком.
Окрема увага приділялася дітям: видали светри для дітей віком 5–7 років, підготували пакунки зі смаколиками, іграшками та новим одягом. Також було оброблено 86 листів до Святого Миколая – діти отримають омріяні подарунки.
«Тернопіль ХАБ Нове Життя» активно співпрацює з іншими організаціями, зокрема ГО «Посмішка». Цього місяця було передано одяг, продуктові набори, памперси та дитяче харчування для переселенців, які щойно прибули до Тернополя. Особливу увагу приділяли матерям із малюками – вони отримували памперси, пляшечки, дитяче харчування та комплекти нового одягу.
Значна частина зусиль була спрямована на підтримку українських захисників. На схід та прифронтові території відправили 21 гуманітарну посилку, що включали мівіну, олію, вафлі, сухі супи, інвалідні візки для поранених, а також інші необхідні речі. Для військових, які перебувають у зоні бойових дій, ХАБ забезпечив поставки продуктів харчування, медичних засобів та засобів гігієни (8 посилок).
Продовжена робота з покращення внутрішньої ефективності. У вересні проведено вебінар на тему бюджету проектів та звітності громадської організації. Такі навчальні заходи допомагають волонтерам оптимізувати процеси та забезпечувати прозорість своєї діяльності.
Участь ХАБа у спільноті ВПО також була активною. Феленко О.Д., як член Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Тернопільській обласній військовій адміністрації, брала участь у засіданні Ради, де розглядалися способи вирішення нагальних потреб переселенців у Тернополі та області. Було досягнуто домовленості про подальшу співпрацю для забезпечення людей життєво необхідними ресурсами.
Культурна підтримка також займала своє місце у вересневій діяльності. ВПО мали змогу відвідати концерт Наталії Могилевської «Доньки», що стало чудовою нагодою для емоційного відпочинку та соціальної інтеграції.
У жовтні ХАБ продовжив активно підтримувати внутрішньо переміщених осіб (ВПО), військових та інші вразливі категорії населення. Одним із ключових напрямів діяльності залишалася видача гуманітарної допомоги. За адресою Текстильна, 18, новоприбулі переселенці з прифронтових та окупованих територій, які раніше не отримували допомогу, мали змогу отримати продуктові набори. До них входили: олія, майонез, кетчуп, вафлі «Світоч», мівіна, сухе молоко, йогурти, сухі вермішелеві супи. Також надавалися светри для дітей 5–7 років, дитячі набори одягу для малюків віком до трьох місяців, дитяче харчування та пляшечки для годування.
Особливо зворушливим був візит матері з 11 дітьми, з яких восьмеро — неповнолітні. Через складне становище родини та велику відстань до їхнього місця проживання вони отримали подвійну допомогу. Їм доставили продукти, одяг, солодощі, фрукти та овочі. Подібна підтримка була надана багатодітній родині з села Курівці. Цій матусі також було видано допомогу у подвійному розмірі через велику відстань до місця проживання. Видати таку важливу допомогу ми змогли завдяки підтримці Народного депутата України Юрія Анатольовича Бойка та постійних донорів БФ «Кришталеве джерело»,  Viktoria Dotsenko /Fundacja Viktoriia/, ГО «ЗНАЙ ЦЕ».
Продовжили видавати гуманітарну допомогу (одяг, іграшки, взуття, продуктові набори) усім потребуючим (112 родин). Діти раділи отриманим іграшкам, а дорослі — одягу, взуттю, йогуртам та іншим продуктам. Один із відвідувачів, новоприбулий ВПО, отримав на перший раз усе необхідне: сухий сніданок, кокосове молоко, мівіну, вафлі, йогурт, крупу, майонез, консерви, соус, корм для тварин, сухе молоко.
Ранок ХАБівців часто починався зі зборів продуктових наборів для родин. Зокрема, у жовтні було зібрано та доставлено набори для 10 родин. Команда організувала адресну доставку для 13 багатодітних родин (65 осіб), які отримали продукти, серед яких були рис із овочами, мука, спагеті, крупи, мівіна, вафлі та корм для тварин. 
Окрім цього, продовжувалася робота з цивільними ВПО з окупованих територій. Надавалася допомога новоприбулим переселенцям, зокрема, молодій мамі із Сум, яка отримала комбінезон, спортивний костюм, шапку, шарф, рукавиці, шкарпетки, пляшечку для годування, іграшки та продукти харчування для дитини. Ця допомога стала вчасною та дуже важливою для її родини.
Значну увагу приділяли військовим. Для поранених захисників відправляли набори (розраховані на 10, 40 та 210 осіб), що містили йогурти, мівіну, сухе молоко, сухі сніданки, тушонку, консерви, олію, майонез. Також передали продуктові набори для 44-ї артилерійської бригади у вигляді 17 посилок. На схід були відправлені рисові пластівці, бинти, пов’язки, ліки, пластирі та інші медичні засоби. Жовтень був багатим на події та співпрацю. Польському добровольчому корпусу передали необхідні речі для медичної допомоги, продукти для особового складу та корм для чотирилапих друзів, які також перебувають на позиціях разом із військовими. Гості з Польщі ділилися історіями про війну, а пан Януш показав фотографії та відео з місць бойових дій.
Наш ХАБ отримав цінні подарунки: три банери та 1000 візитівок, що допоможуть у роботі. Також до нас передали два обігрівачі, які значно полегшать роботу в холодну пору року.
Продовжили курси української мови для ВПО. Волонтери ХАБу вчилися писали диктант та долучалися до Радіодиктанту національної єдності. Щосереди працює психолог, який надає підтримку, а також звучить слово Боже для морального зміцнення. 
У жовтні ми продовжували співпрацю з ГО «Академічний простір», а також підписали меморандум про співпрацю з БО «Посмішка». 
Відбулися засідання робочої групи Ради з питань ВПО при ТОВА, а також вебінар «Огляд законодавства щодо повноважень місцевих органів виконавчої влади у сфері забезпечення та захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб», присвячений законодавчим аспектам захисту прав внутрішньо переміщених осіб, який відвідала команда нашого ХАБу.
Одна із засновниць ХАБу, Ельвіра Моспанова, дала інтерв’ю для журналістів «Файного міста» на тему «Від Рубіжного до Тернополя: мандрівка жінки-далекобійниці», друге інтерв’ю, для каналу «50 відсотків», дала лідерка «Тернопіль ХАБ Нове Життя» Ольга Феленко, де поділилася досвідом лідерства.
Окремим теплим моментом у роботі залишаються «Олені Святого Миколая». Хоча вони відвідують нас лише раз на рік, куточок, присвячений їм, нагадує про їхню турботу й підтримку, зігріваючи серця дітей і дорослих. Уже третій рік поспіль плануємо зустрічати Новий рік у ХАБі разом із цими унікальними помічниками.
Микола Тасюк, керівник БФ «Кришталеве джерело», наш надійний партнер вже понад два з половиною роки, під час жовтневого візиту обговорив із командою результати спільної роботи та плани на майбутнє. Завдяки його підтримці, а також партнерам із Viktoria Dotsenko /Fundacja Viktoriia/, ГО «ЗНАЙ ЦЕ» та іншим донорам, ми змогли реалізувати багато ініціатив.
У жовтні відбулася яскрава подія для дітей-ВПО — «Halloween party у родині Аддамс», організована завдяки Юлії Бурангулової, керівнику ГО «Наші душі небайдужі» та дитячому простору «Зірочка».
Команда ХАБу також долучилася до в’язання килимків для наших захисників на фронті, продовжуючи робити свій внесок у перемогу.
Тернопільський ХАБ «Нове Життя» у листопаді продовжував свою активну роботу, спрямовану на підтримку внутрішньо переміщених осіб, допомогу Збройним Силам України та організацію соціальних заходів. 
Родина Коваленко  – переселенці із міста Енергодар, які ще недавно жили у Тернополі і були волонтерами нашого ХАБу навчили жінок плести килимки для військових, а також виготовили власноруч картину, яку донька родини передала ХАБу, виконуючи прохання своїх батьків. Дівчина навчається в Тернополі, тому саме вона отримала можливість зробити цей жест. 
Під час заходу «Тернопіль ЄДНАЄ», який став першим подібним для переселенців із Донецької та Луганської областей, які мешкають у Файному місті Тернопіль обговорювали інтеграцію ВПО в місцеву громаду. Володимир Анатолійович Дідик - заступник начальника управління соціальної політики Тернопільської міської ради також долучився до зустрічі, що створила дружню атмосферу. Надалі планується організація аналогічних подій для представників інших областей, постраждалих від російської агресії.
Керівниця ХАБу Ольга Феленко отримала подяку від Support Assault Brigade за допомогу у справі підтримки боєздатності третьої окремої штурмової бригади ЗСУ. 
Як завжди, ХАБ продовжував піклуватися про новоприбулих ВПО з міст Суми та Покровськ, а також про переселенців, які отримують допомогу вже понад два роки. 45 родин (163 особи) отримали  продукти харчування, дитячі набори, одяг та взуття. 
У дитячому просторі ХАБу наші волонтери організовували перегляди мультфільмів, зокрема дивилися мультфільм «Дикий робот». Після перегляду провели вікторини, після яких дітлахи отримали призи та смаколики для створення теплої атмосфери. Дякуємо партнерам і донорам Viktoria Dotsenko, Іван та Ірина ГО «Знай це» / NGO «KNOW IT», ГО «Академічний простір» за смаколики та м'які іграшки тощо.
2 нові прапори нам подарувала файна пані, наша неймовірна донорка Вікторія Доценко, які стали окрасою простору нашого «Тернопіль ХАБ-НовеЖиття».
«ТернопільХАБ - Нове Життя» продовжує активно допомагати внутрішньо переміщеним особам, військовим та іншим нужденним. У межах діяльності було надано допомогу новоприбулим родинам: вони отримали набори з продуктами харчування, новий дитячий одяг (куртка, шапка) та нові чоботи для дитини віком 1 рік 10 місяців. Також до ХАБу завітала тернополянка, яка звернулася за допомогою, отримала продуктовий набір і була приємно здивована подарунками для своїх дітей (нове взуття та одяг).
Зранку волонтери працювали на складі: здійснили відвантаження гуманітарної допомоги для благодійного фонду «Посмішка», провели духовну зустріч «Боже слово», а також видали гуманітарну допомогу у вигляді харчових наборів, одягу та взуття трьом родинам. У другій половині дня основний акцент було зроблено на роботу з документами у ХАБі.
Завдяки організованій логістиці, до шпиталю в місті Київ вже доставлено 8 посилок, які було відправлено через «Нову Пошту». Воїни 44-ї Тернопільської окремої артилерійської бригади отримали від ХАБу продуктові набори, що включають мівіну, сухе молоко, рис з овочами, пасту та інші необхідні продукти. Крім того, було відправлено 16 посилок на фронт і до шпиталів. До лікарень передали 200 медичних халатів, три ящики з перев’язувальними матеріалами, і один ящик з продуктами харчування. 2 посилки військовим, що захищають Україну та 6 посилок ВПО Луганської області, які мешкають по різним областям України.
Ми продовжили забезпечувати можливість отримання гуманітарної допомоги всім бажаючим і тим, хто її потребує. У розпорядженні є одяг і взуття для дорослих і дітей. Крім того, внутрішньо переміщені особи за запрошенням 65 родин (228 осіб) змогли отримати продуктові набори харчування. 
ХАБ також підтримує благодійні ініціативи, зокрема долучився до збору коштів для Олексія Ємця, який бореться з важким діагнозом. Крім того, взяли участь у благодійному концерті з нагоди 30-річчя «Карітас Тернопіль», що об’єднав представників влади, бізнесу та волонтерів заради підтримки військових. У рамках заходу організатори представили благодійний ярмарок, аукціон та святкову програму.
У межах проєкту «The Bar and local media: building synergy for the Freedom of Speech», який реалізує Всеукраїнська коаліція з надання правової допомоги за підтримки Міністерства закордонних справ Королівства Нідерландів, було проведено тренінг на тему «Авторське право в медіа та громадському секторі: від теорії до практики», в якому взяла участь волонтери ХАБу. Тренінг охоплював важливі питання щодо використання чужих фото і відео у публікаціях, зокрема, чи можна брати контент з соціальних мереж, а також, кому належать права на інтерв'ю. Учасники тренінгу обговорювали актуальні проблеми, з якими стикаються українські медійники, зокрема крадіжки контенту, особливо фото- та відеоматеріалів про війну, з боку проросійських і західних ЗМІ, які часто використовують ці матеріали без належного посилання на авторів і оплати. У програмі тренінгу були висвітлені питання прав і обов'язків журналістів відповідно до чинного законодавства, нові зміни в авторському праві, а також практичні аспекти використання фото і відео з інтернету, особливості роботи з соціальними мережами та розбір конкретних кейсів. Тренеркою заходу виступила Марія Пачковська, медіапрактик і керівниця медійних проєктів, яка має понад 15 років досвіду роботи у медіасфері.
«Тернопіль ХАБ-НовеЖиття» в рамках регіональної платформи «Діалог влади та бізнесу» у Тернопільському обласному центрі зайнятості запросили на круглий стіл-семінар для внутрішньо переміщених осіб, спрямований на підтримку створення, розвитку та масштабування бізнесу. Захід був організований під головуванням начальниці Департаменту економічного розвитку і торгівлі Тернопільської ОДА Галини Воляник. Спікерами стали представники ДПС у Тернопільській області, експертка з маркетингу Оксана Кулеба та директор Тернопільського обласного центру зайнятості Микола Городецький, які поділилися корисними порадами щодо розробки бізнес-стратегії, фінансового управління та розвитку підприємницької діяльності в умовах сучасних викликів. Зокрема, було наголошено на важливості надання внутрішньо переміщеним особам доступу до консультацій, професійного навчання та допомоги у пошуку роботи або відкритті власної справи через механізм «єдиного вікна послуг». Наприкінці семінару учасники прийшли до висновку, що спільними зусиллями можна сприяти успішній інтеграції внутрішньо переміщених осіб у нові громади, де вони проживають або планують оселитися на тривалий час.
Культурні заходи також залишаються важливою частиною роботи ХАБу. Переселенці відвідали концерт музичного виконавця «Шугар», отримали багато позитивних емоцій і висловили вдячність за можливість долучатися до культурного життя міста. Завдяки цим заходам внутрішньо переміщені особи поступово інтегруються в нові умови життя та знаходять підтримку в Тернопільській громаді.
Наприкінці місяця 45 родин отримали продукти харчування і ще 127 родин – одяг та взуття.
Завдяки зусиллям волонтерів і партнерів було отримано 22 подарунки для дітей ВПО до свята «Олені Святого Миколая».
У грудні «Тернопіль ХАБ-НовеЖиття» продовжив активно підтримувати внутрішньо переміщених осіб та військових через організацію гуманітарної допомоги, соціальних заходів та волонтерських ініціатив. Одним з важливих заходів був круглий стіл, присвячений темі насильства у родині, де офіцер громади Назар Микитін обговорив види насильства та надав консультації учасникам. Цей захід пройшов в атмосфері підтримки і розуміння, де учасники мали можливість звернутися до офіцера за допомогою.
Завдяки благодійному внеску Катерини Лиходід-Стахурської було отримано дві посилки, що містили одяг та товари для переселенців. Гуманітарну допомогу отримали 105 родин (315 осіб), серед яких родини переселенців із окупованих та прифронтових територій. Пакунки містили продукти харчування, зокрема муку – 1кг, мівіну – 10 шт., суп пюре з вершками – 1шт., макарони у пікантному соусі, рис з овочами швидкого виготовлення,  молоко вівсяне – 1 л, грибний суп з боровиками – 2 пачки, грибний суп з шампіньйонами – 2 пачки, кетчуп лагідний – 1 бут., соус йогуртовий – 1б., вітаміни В6, В12 + пробіотики – 1 пачка, крем для рук – 1шт., туалетний папір – 1 шт., туалетний папір, одяг і взуття.
Особлива увага була приділена Дню ЗСУ, коли Мар'яна Плотнікова провела в ХАБі годину спілкування на тему: «Зробіть свій внесок у Перемогу», під час якої волонтери разом із дітьми виготовляли «Оберіг для захисника». Це стало частиною широкої волонтерської роботи, що включала допомогу військовим, а також участь у святкових заходах. 
На підтримку ЗСУ було також відправлено значну кількість продуктів харчування та інших необхідних товарів. Зокрема, зібрано 13 посилок для 300 осіб, 40 осіб та інших груп, що перебувають на фронті та мають потребу. Для родин, що отримали гуманітарну допомогу, було підготовлено пакунки з продуктами швидкого приготування, соусами, вітамінами та одягом. Крім того відправлено було 15 посилок до Рубіжан, а також інші пакунки для сімей військових, ВПО та людей, які потребують матеріальної підтримки. У посилках було передано продукти харчування, ліки, одяг, взуття та засоби гігієни.
У грудні також відбулося волонтерське свято, де відзначили 26 волонтерів ХАБу, які працюють в організації вже майже три роки. Під час заходу волонтери отримали від Керівника «Тернопіль ХАБ – Нове Життя»,  Голови правління ГО «Майбутнє України м.Рубіжне» Ольги Феленко подяки за роботу, подарунки, згадали перші труднощі роботи, коли було важко знайти приміщення та організувати допомогу. З нагоди свята учасники брали участь у вікторинах, співали пісні під гітару та робили фотосесії на пам'ять.
Важливою подією стало і отримання значної гуманітарної допомоги від БФ «СКЛАД», що дозволило поповнити запаси продуктів та товарів для потребуючих. В грудні команда «Тернопіль ХАБ – НовеЖиття» також отримала запрошення для ВПО культурний захід – спектакль «Намасте», що став важливим моментом підтримки душевного стану для родин, які переживають складні часи.
Окремо слід відзначити подяку, яку отримала Голова «Тернопіль ХАБ –Нове Життя» Ольга Феленко від Віктора Острєцова, голови обласного відділення НОК України, начальника Луганського обласного відділення комітету з фізичного виховання та спорту МОН, за вагомий внесок у розвиток та популяризацію Олімпійського руху, самовідданість та допомогу людям у складні часи.
Насамкінець, з нагоди святкових заходів було відправлено 300 посилок для військових із Рубіжан на Донеччині. До цих посилок увійшли продукти харчування швидкого приготування, соуси, вітаміни та інші необхідні речі, що стали значною допомогою для наших захисників.
Завдяки зусиллям волонтерів та підтримці небайдужих людей, грудень став місяцем активної допомоги та підтримки для тих, хто цього найбільше потребує.
Волонтерський центр «Тернопіль ХАБ – НовеЖиття» є прикладом надзвичайно важливої та різноманітної діяльності, яка об'єднує зусилля для допомоги тим, хто цього потребує, та зміцнення українського суспільства в умовах війни. Робота центру охоплює широкий спектр напрямків, що включає гуманітарну допомогу, підтримку Збройних Сил України, організацію заходів для дорослих і дітей, а також психологічну та соціальну допомогу.
Особливу увагу ХАБ приділяє підтримці військових, забезпечуючи їх необхідними продуктами, засобами гігієни, ліками, а також відправляючи посилки на передову. Завдяки цьому наші захисники отримують відчутну підтримку з тилу, що допомагає їм ефективніше виконувати свою місію.
Для внутрішньо переміщених осіб та інших потребуючих волонтерський центр організовує регулярну видачу продуктів, одягу, взуття, засобів гігієни та ліків, залучаючи українських і міжнародних благодійників. Особлива увага приділяється дітям: для них проводяться святкові заходи, майстер-класи та роздача подарунків, що допомагає створювати атмосферу тепла та підтримки навіть у найскладніших умовах.
Дорослі отримують можливість відвідувати семінари, круглі столи, зустрічі з фахівцями, зокрема психологами, представниками громадських організацій та офіцерами громади. Такі заходи не лише сприяють обміну досвідом, але й допомагають людям знайти відповіді на важливі життєві питання та інтегруватися в нове середовище.
Окремо варто відзначити підтримку широкого кола українських та міжнародних донорів, спонсорів і благодійників, завдяки яким діяльність ХАБу є сталою та ефективною. Їхня допомога дозволяє організації реалізовувати масштабні проєкти, забезпечувати потреби великої кількості людей та продовжувати допомагати навіть у найважчі часи.
Робота волонтерського центру – це не лише матеріальна допомога, а й внесок у відновлення людської гідності, моральної стійкості та надії на краще майбутнє. Завдяки зусиллям команди волонтерів і підтримці численних партнерів ХАБ став місцем сили, підтримки та єднання для тисяч людей.
Ми дуже вдячні за співпрацю благодійним фондам та громадським організаціям, з якими творили цей рік: 
· Fundacja Viktoriia в особі Вікторії Доценко 
· National Democratic Institute
· американському фонду «Hearts for Ukraine»
· БО «Renovation»
· БО «Благодійний Фонд сімʼї Доскіч» 
· БО «Українські діти в біді»
· британському фонду «Yorkshire Aid Convoy» та Євгену Тарасову
· БФ «Карітас»
· БФ «Кришталеве джерело»
· БФ «Рокада»
· БФ «СКЛАД»
· БФ «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» (SSS) за підтримки державного департаменту США.
· ВО «Батьківщина» в особі Миколи Сліпченка
· ГО «Академічний простір» в особі Ольги Іляш
· ГО «Акварена»
· ГО «ЗНАЙ ЦЕ» /NGO «KNOW IT»/ в особі Ірини Гаврилів 
· ГО «МАРІУПОЛЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ ЖІНОК «БЕРЕГИНЯ» 
· ГО «Медіаспільнота «Файне місто» Марії Пачковської
· ГО «Наші душі небайдужі» в особі Юлії Бурангулової
· ГО «Освітньо-аналітичний центр розвитку громад»
· ГО «Посмішка»
· ГО «ФайнаДія»
· ГО Центр «Жіночі Перспективи»
· ГП «Олені Святого Миколая»
· Дитячий простір «Зірочка»
· Діагностичному центру Шпиталю Шептицького
· «КУТОР ЦЕНТР розвитку освітніх закладів області»
· Міжнародній організації з міграції (МОМ)
· Палацу культури «Березіль» ім. Л. Курбаса
· Рада з питань ВПО при ТОВА
· Тернопільській міській організації Товариства Червоного Хреста
· Тернопільській обласній універсальній науковій бібліотеці
· Тернопільській Центральній дитячій бібліотеці
· Тернопільському обласному центру зайнятості 
· ТОВ «Епіцентр К» м.Тернопіль
· Фонд Освітніх Ініціатив
· Центру Науки Тернополя
· Церкві «Боже Слово» 
та всіх тих, кого ми волею випадку могли не згадати. 

Велика вдячність нашим донорам та фандрейзерам: 
· OlegArt Production - Concert & Booking Agency
· Голові обласного відділення НОК України, начальнику Луганського обласного відділення комітету з фізичного виховання та спорту МОН Віктору Острєцову
· Голові Ради з питань ВПО при ТОВА Яні Шкуратовій
· Голові Сєверодонецької Райдержадміністрації Роману Власенко та його першому заступнику Євгену Жданову
· Голові Тернопільської міської ради Сергію Надалу
· Голові Тернопільської обласної ради Болещуку Володимиру Миколайовичу
· Депутату Тернопільської районної ради Тетяні Четвертак 
· Заслуженому працівнику фізичної культури і спорту України, заслуженому тренеру України, тренеру олімпійської чемпіонки з біатлону Олени Підгрушної, Павлу Клочку
· Заступнику голови Тернопільської міської ради Ігорю Гірчаку
· Заступнику начальника управління соціальної політики Тернопільської міської ради Володимиру Дідику
· «ЗАХІД ФРУКТ» в особах Кардаша Олега, Качмара Романа і Романів Володимира.
· Керівнику ГО «Рідний Край» Тернопільській області Ользі Колос
· компанії «Ексклюзив» та Геннадію Солодову
· Креативному кластеру «Na пошті»
· Народному депутату Івану Калауру
· Народному депутату Юрію Бойко
· начальниці Департаменту економічного розвитку і торгівлі Тернопільської ОДА Галині Воляник
· поліцейським офіцерам громади Тернопільського РУ поліції, капітанам Ігору Нагрибецькому та Назару Микитіну
· Помічнику народного депутата Верховної Ради України Ю.А. Бойка Миколі Тасюку
· психологині Червоного Хреста Марія Харкава
· психологу, консультанту та гештальт-терапевту Світланя Гліган
· радіо «Файне місто 106,8 FM»
· Стипендіатці Тернопільського осередку НОК України Валерії Демчук
· художнику, організатору та меценату благодійних акцій і заходів Рустаму Давлетову
· Учителю української мови Мар’яні Плотніковій
· Юристу Володимиру Богушу
Ґречно дякуємо за безкорисливу допомогу: Джамалі та Ірині з Америки, Тетяні Басюк, Катерині Лиходід-Стахурській, Сергію Гончаруку та брату Руслану Сипню.
ХАБ «Нове життя» безмежно вдячний давньому партнеру – Миколі Сліпченко, голові Кременецької районної організації політичної партії ВО «Батьківщина» за надані меблі для приміщень ХАБу. 
Окрема подяка ТОВ «ЕПІЦЕНТР К» м.Тернопіль за неоціненну та суттєву допомогу під час ремонту приміщення офісу ХАБу.  


